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INFORMAZIONI GENERALI

Scopo del manuale

Il manuale é stato realizzato dal costruttore per fornire le
informazioni necessarie e i criteri da seguire a tutti colo-
ro che interagiscono con la trapiantatrice, nel proseguo
del manuale denominata anche macchina operatrice.
Gli operatori in relazione alle loro competenze, oltre ad
adottare una buona tecnica di utilizzo, devono leggere
e comprendere le informazioni descritte nel manuale
d'uso ed applicarle in modo rigoroso.

Le istruzioni originali sono fornite dal costruttore in lin-
gua italiana.

Per soddisfare gli adempimenti legislativi o commerciali
le istruzioni originali possono essere fornite dal costrut-
tore in altre lingue.

Il manuale e parte integrante della macchina operatrice;
deve essere conservato in un luogo noto e facilmente
accessibile per future consultazioni per tutta la durata di
vita della macchina operatrice.

Per evidenziare alcune parti di testo, rilevanti ai fini della
sicurezza o per indicare informazioni importanti, sono
stati adottati alcuni simboli il cui significato & di seguito
descritto.

'& Pericolo - Attenzione ‘

Indica situazioni di grave pericolo che, se trascurate,
possono mettere seriamente a rischio la salute e la
sicurezza delle persone.

Ei" ud

Indica che & necessario adottare comportamenti
adeguati per non mettere a rischio la salute e la si-
curezza.

nformazio

Indica informazioni tecniche di particolare impor-
tanza da non trascurare.

Dati anagrafici costruttore e macchina

La targhetta raffigurata, applicata direttamente sulla macchina operatrice, riporta i riferimenti e tutte le indicazioni
indispensabili per 'identificazione della macchina e del costruttore.

UN41 0001AF

A - Dati anagrafici del costruttore

B - Tipo della macchina

C - Modello della macchina

D - Peso complessivo della macchina
E - Numero di matricola

F - Anno di fabbricazione

Documentazione allegata

Assieme a questo manuale, al Cliente viene rilasciata la
documentazione indicata.
- Leistruzionid'uso e manutenzione dell'eventuale grup-

po opzionale a corredo della macchina operatrice.
- Dichiarazione “CE” di conformita della macchina ope-
ratrice.

Modalita di richiesta assistenza

Le richieste di assistenza tecnica dovranno essere indiriz-
zate al Servizio di Assistenza Tecnica (S.A.T.) del costrut-
tore o ai centri di assistenza autorizzati.

Lingua italiana

Per ogni richiesta di assistenza tecnica riguardante la
macchina operatrice indicare i dati riportati sulla tar-
ghetta di identificazione e il difetto riscontrato.

Uso e manutenzione
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INFORMAZIONI GENERALI

Esclusione di responsabilita

La macchina viene consegnata alle condizioni valide
al momento dell’acquisto e specificate nel contratto di
vendita.

- Qualsiasi modifica non autorizzata dal costruttore

- l'uso improprio della macchina

I'uso della macchina da parte del personale non adde-
strato o non autorizzato

- la carenza di manutenzione

- linosservanza totale o parziale delle istruzioni d'uso e
manutenzione

- l'utilizzo di ricambi non originali o non specifici per il
modello .

fara decadere la garanzia e sollevera il costruttore da

qualsiasi responsabilita per danni provocati a persone,

animali e cose.

Glossario

Distanza interfila: e la distanza tra le file.
Distanza interpianta: & la distanza tra una piantina e
quella successiva della stessa fila.

Lingua italiana

Bicchiere: & il contenitore della piantina allinterno del
distributore.

La quantita di bicchieri e in funzione del tipo di distri-
butore.

Uso e manutenzione
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INFORMAZIONI TECNICHE 1

Descrizione generale

La macchina operatrice & stata progettata e costruita per
la messa a dimora di piantine (ad esempio piantine orti-
cole, floricole, di tabacco, allevate in vivaio, ecc.), radicate
in zolla di torba a forma conica o piramidale anche di pic-
cole dimensioni con apparato fogliare poco sviluppato
(vedere “Dimensione piantine”).

La macchina operatrice & di tipo semiportata, dotata di
struttura per il collegamento all‘attacco a tre punti del-
la trattrice ed & adatta per trapianti in pieno campo e in
serra.

Gli organi mobili (distributore espulsore, ecc.) sono azio-
nati dalle ruote motrici della macchina operatrice (quan-

do sono a contatto con il terreno) e dalla marcia della
trattrice. :

La piantina cade per gravita dal distributore nel solco
creato dal vomere e le ruote costipatrici rincalzano e
pressano il terreno sulla zolla della piantina.

La macchina operatrice & prodotta in piti modelli che
differiscono principalmente per il numero di unita di tra-
pianto installate.

E’ prodotta anche la versione “DT” (doppio telaio) con la
caratteristica principale di mettere a dimora le piantine
con una interfila molto piccola.

Elementi principali BABY TRIUM

Lillustrazione raffigura la macchina operatrice con due unita di trapianto.

UN41 0160LG

A) Struttura per il collegamento all’attacco a tre punti
della trattrice (telaio)

B) Ruota destra

C) Ruota sinistra

D) Unita di trapianto

E) Supporto vassoi

F) Distributore

G) Ruote costipatrici

Lingua italiana

H) Vomere aprisolco

L) Ruotino

Le ruote (destra e sinistra) possono essere entrambe mo-
torizzate oppure una sola motorizzata e |'altra folle.

Per il numero di ruote motrici e folli che equipaggiano lo
specifico modello di macchina fare riferimento al para-
grafo “Caratteristiche tecniche”.

Uso e manutenzione
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Elementi principali BABY TRIUM DT (doppio telaio)

Lillustrazione raffigura la macchina operatrice con tre unita di trapianto.
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Le ruote possono essere due motrici e due folli, tre mori-

ci e una folle oppure tutte e quattro motrici.

attacco a tre punti

7

A) Struttura per il collegamento all

della trattrice (doppio telaio)

Ruota anteriore destra

Per il numero di ruote motrici e folli che equipaggiano lo
specifico modello di macchina fare riferimento al para-

grafo “Caratteristiche tecniche”.

Ruota posteriore destra

B
C

Ruota anteriore sinistra

_

D
E
F

Ruota posteriore sinistra
Unita di trapianto
Supporto vassoi
Distributore

—_

—_—

—_

G

—_

H
L

Ruote costipatrici
M) Vomere aprisolco

N) Ruotino

—_—

Uso e manutenzione
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INFORMAZIONI TECNICHE

Dimensioni d'ingombro (BABY TRIUM)

Lillustrazione raffigura le dimensioni d'ingombro delle macchine operatrici.
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Caratteristiche tecniche (BABY TRIUM)
Caratteristiche tecniche BABY TRIUM
BABY BABY BABY BABY BABY BABY
TRIUM/1 TRIUM/2 TRIUM/3 TRIUM/4 TRIUM/5 TRIUM/6
Potenza trattrice richiesta HP 20 25 30 40 50 60
Distanza minima interfila cm 40 50
standard cm minima 14 - massima 50
Distanza interpianta opzione31-82 |cm minima 31 - massima 82
opzione 10-50 |cm minima 10 - massima 50
Unita di trapianto n° 1 2 3 4 6
Ruote motrici ¢ 1 1 2 2 2
Ruote folli n° 1 1 0 0 0
Pressione pneumatici bar 2,5
Peso kg 280 420 | 550 690 830 970
Uso e manutenzione
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INFORMAZIONI TECNICHE

Dimensioni d'ingombro (BABY TRIUM DT)

Lillustrazione raffigura le dimensioni d'ingombro delle macchine operatrici.
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Caratteristiche tecniche (BABY TRIUM DT)

Caratteristiche tecniche BABY TRIUM DT

BABYTRIUM | BABYTRIUM | BABYTRIUM | BABYTRIUM | BABY TRIUM
DT/2 DT/3 DT/4 DT/5 DT/6

Potenza trattrice richiesta HP 25 30 40 50 60
Distanza minima interfila cm 25

standard cm minima 14 - massima 50
Distanza interpianta opzione31-82 |cm minima 31 - massima 82

opzione 10-50 |cm minima 10 - massima 50
Unita di trapianto n° 2 3 4 5 6
Ruote motrici n° 2 2 2 3
Ruote folli n° 2 2 2 1 0
Pressione pneumatici bar 2,5
Peso kg 540 680 820 960 1090

Lingua italiana 6 Uso e manutenzione
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INFORMAZIONI TECNICHE

Dimensioni piantina

La tabella indica la tipologia e la dimensione di piantine che la macchina operatrice € in grado di mettere a dimora.

Dimensioni piantina

min. 1,5
A (cm)
max. 6
min.
B (cm)
max. 7
min.
C(cm)
max. 23
min. 12
D (cm)
UN41 0133MF . max. 30

Distanza interpianta

La macchina operatrice mette a dimora le piantine con
una interpianta variabile.

Per la gamma delle possibili interpiante vedere “Regola-
zione interpianta”.

Pendenze ammissibili

Le condizioni del terreno (sdrucciolevole, in penden-
za, ecc.) e il tipo di trattrice possono ridurre la stabilita
dell'insieme trattrice - macchina operatrice e provocare
movimenti imprevisti e pericolosi in modo particolare
quando la macchina operatrice & sollevata dal terreno.

Il conducente della trattrice ha la responsabilita di valu-
tare le condizioni ambientali di lavoro e di non superare
le pendenze massime ammissibili della trattrice con at-
trezzatura applicata (vedere manuale d’uso della trattri-
ce).

Dichiarazione di conformita

La Ditta CHECCHI & MAGLI s.r.l.

Via Guizzardin® 38

40054 - BUDRIO (BOLOGNA) - ITALIA

Dichiara sotto la propria responsabilita che le macchine
trapiantatrici in oggetto:

BABY TRIUM/1, BABY TRIUM/2, BABY TRIUM/3, BABY
TRIUM/4, BABY TRIUM/5, BABY TRIUM/6, BABY
TRIUM-DT/2, BABY TRIUM-DT/3, BABY TRIUM-DT/4,
BABY TRIUM-DT/5, BABY TRIUM-DT/6

Lingua italiana

sono conformi ai Requisiti Essenziali di Sicurezza e di Tu-
tela della Salute di cui alla Direttiva 2006/42/CE.

In particolare sono state seguite le seguenti normative:
UNIENISO 12100-1, UNIENISO 12100-2 e UNI EN 13857
relative alla sicurezza del macchinario.

Budrio
CHECCHI & MAGLI s.r.l

Legale rappresentante
Nerio Checchi

Uso e manutenzione
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INFORMAZIONI TECNICHE e

Protezioni

| 4 Pericolo - Attenzione ‘

Non usare la macchina senza i carter di protezione.

La macchina operatrice & dotata di protezioni degli or-
gani di trasmissione per evitare infortuni causati dal con-
tatto involontario con gli elementi in movimento.

Lillustrazione raffigura i carter di protezione (A-B-C-D -
E) installati su ogni ruota e su ogni unita operatrice.

UN41 0164LG

Segnali di sicurezza e informazione

'& Pericolo - Attenzione

Verificare che le targhe siano leggibili; in caso contra-
rio pulirle e se danneggiate sostituirle applicandole
nella posizione originale.

Lillustrazione raffigura la posizione e il significato delle

targhe di sicurezza.

A) Targa di pericolo: leggere il manuale d'uso e manu-
tenzione prima di utilizzare la macchina operatrice.

B) Targa di pericolo: non restare seduti sul sedile con la
macchina operatrice sollevata da terra.

C) Targa di pericolo: spegnere la trattrice; togliere e
custodire la chiave di accensione prima di effettuare
qualsiasi tipo di intervento sulla macchina operatri-
ce.

Lingua italiana

D) Targa informazione: imbracare nei punti indicati
per sollevare la macchina operatrice.

E) Targa di pericolo: indica il pericolo di schiacciamen-
to delle mani tra il distributore e il disco di distribu-
zione.

F) Targa diinformazione: lubrificare la catena all'inter-
no del carter sul quale & applicata la targa.

G) Targa interpianta (standard): indica, in funzione
dell'interpianta, il tipo di pignoni da montare.

H) Targainterpianta (opzionale, 31-82): indica, in fun-
zione dell'interpianta, il tipo di pignoni da montare.

L) Targa di informazione: indica i punti di ingrassag-
gio.

M) Targa informazione: indica il senso di rotazione
dell’elemento, sul quale la targa e applicata, per rag-
giungere l'effetto voluto.

Uso e manutenzione
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N) Targa informazione: agganciare la macchinaopera-  P) Targa interpianta (opzionale, 10-50): indica, in fun-
trice nei punti indicati per sollevarla. zione dell'interpianta, il tipo di pignoni da montare.
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Accessori opzionali

BABY BABY

Accessori opzionali TRIUM | TRIUM DT

o

Tracciatori di fila a sollevamento manuale (interfila max. 110 cm)

Tracciatori di fila a sollevamento manuale (interfila max. 150 cm)

Tracciatori di fila a sollevamento idraulico

Dispositivo innaffiamento intravomere a distribuzione continua

Serbatoio 300 litri per una fila (solo senza spandiconcime)

Serbatoio 300 litri per due file (solo senza spandiconcime)

Serbatoio 300 litri per tre file (solo senza spandiconcime)

Serbatoio 300 litri per quattro file (solo senza spandiconcime)

Kit opzionale per distanze sulla filacm 31 - 82

Kit interpiantacm 10-12

Porta-vassoi girevole supplementare affiancato (distanza minima tra le file cm 120)

Porta-vassoi trasversale a 2 ripiani cm 150

Porta-vassoi trasversale a 2 ripiani cm 200

Porta-vassoi trasversale a 2 ripiani cm 250

Porta-vassoi trasversale a 2 ripiani cm 300

Porta-vassoi trasversale a 2 ripiani cm 350 (completo di telaio posteriore e ruote di appoggio)

Porta-vassoi trasversale a 2 ripiani cm 400 (completo di telaio posteriore e ruote di appoggio)

Porta-vassoi supplementare a 6 ripiani

Ripiano supplementare porta-vassoi a 6 ripiani
Kit vomere stretto TEXDRIVE BEST

Kit vomere standard TRIUM

Kit vomere medio TRIUM

Prolunga distributore BABY TRIUM

Dispositivo di posa manichetta d'irrigazione

O|0o|o|o|o|lo|jo|0o|o|o|o|o|jo|o|o|o|lo|jo|lo|o|o|olo o

Skid (slitta costipatrice in combinazione alle ruote costipatrici per terreni soffici e aridi)

Telaio sfilabile idraulicamente (3 file; larghezza cm 240 - 350)

Versione a file abbinate inferiore a 50 cm - min 40 cm (es.: trapianti di pomodoro)

Microgranulatore - 1 fila

Microgranulatore - 2 file

Microgranulatore - 3 file

Microgranulatore - 4 file

Microgranulatore - 5 file

Microgranulatore - 6 file

Spandiconcime - 1 fila

Spandiconcime - 2 file

Spandiconcime - 3 file

Spandiconcime - 4 file

Spandiconcime - 5 file

OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

oO|0o|joj0o|j0|0O|jO0|O|O|O|O|O|O

Spandiconcime - 6 file

Lingua italiana 10 Uso e manutenzione
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Rumore

Limpiego delle piantatrici non comporta un aumentosi-  Consultare il manuale del costruttore della trattrice per }
. Blel 8 . . . . . . ‘

gnificativo del livello di pressione sonora della trattricea  valutare i dispositivi di protezione individuale adeguati 1

cui viene collegata la piantatrice stessa. da adottare a protezione dell’'udito.

Rischi residui

Il costruttore in fase di progettazione e costruzione ha -
posto particolare attenzione agli aspetti della sicurezza,
tuttavia rimangono i rischi descritti.

- Pericolo di taglio e sezionamento tra il distributore (A)
e il disco di distribuzione (B) su ogni unita di trapian-
to.

- Pericolo di trascinamento e intrappolamento con gl
organi in movimento.

- Pericolo di scivolamento nella fase di salita e discesa
dal sedile delle unita di trapianto.

UN410166LG

Lingua italiana 11 Uso e manutenzione
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i INFORMAZIONI SULLA SICUREZZA

Leggere attentamente questo manuale prima di pro-
cedere alle operazioni di impiego, manutenzione o
altri interventi sulla macchina operatrice.

Prestare attenzione e rispettare le simbologie appli-
cate sulla macchina in modo particolare quelle che
riguardano la sicurezza.

La guida della trattrice deve essere affidata, per ri-
durre al minimo i rischi di infortunio, solo a persona-
le specializzato, debitamente formato ed addestrato,
in grado di coordinare il lavoro di tutti gli operatori
coinvolti nelle operazioni lavorative.

Utilizzare la macchina solo per gli usi previsti dal co-
struttore; I'impiego della macchina per usi impropri
puo causare rischi per la sicurezza e la salute delle
persone e danni economici.

Prima di utilizzare la macchina operatrice verificare
che le protezioni siano correttamente montate.

Prima di accoppiare la macchina operatrice alla trat-
trice assicurarsi che la stessa sia in buone condizioni.

Verificare che il collegamento della macchina ope-
ratrice al terzo punto della trattrice sia bloccato in
modo che non possa sganciarsi.

Durante I'uso utilizzare gli indumenti e/o i dispositivi

di protezione individuali previsti dalle leggi vigenti
in materia di sicurezza sul lavoro.

Lingua italiana
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In caso diavaria, evitare di eseguire interventi di ripa-
razione sul luogo se non si é sicuri di operare in am-
biente idoneo e se non si dispone delle attrezzature
adeguate; meglio perdere il tempo necessario per il
rientro al centro aziendale piuttosto che eseguire un
intervento in condizioni di scarsa sicurezza.

La circolazione su strada deve avvenire tramite trat-
tori adeguati ed opportune segnalazioni per le spor-
genze fuori sagoma nel rispetto delle norme in vigo-
re del codice della strada.

Non trasportare persone sulla macchina operatrice
negli spostamenti da un luogo all’altro e nel transito
su strade.

Gli interventi di manutenzione e regolazione devono
essere effettuati su terreno pianeggiante e compat-
to, con la trattrice spenta, il freno di stazionamento
tirato e la chiave di accensione rimossa.

Non abbandonare mai il posto di guida con il motore
della trattrice in moto.

Prima di abbandonare la trattrice, abbassare la mac-
china operatrice a terra, arrestare il motore, inserire
il freno di stazionamento, togliere e custodire la chia-
ve di accensione dal quadro di comando.

Uso e manutenzione
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INFORMAZIONI SULLA MOVIMENTAZIONE E INSTALLAZIONE

Raccomandazioni di sicurezza per la movimentazione e il trasporto

Eseguire la movimentazione e il trasporto secondo le
informazioni fornite dal costruttore riportate diret-
tamente sulla macchina, sullimballo e nelle istruzio-
ni per l'uso.

Il personale addetto alla movimentazione del carico
deve possedere capacita, esperienza e deve avere la
padronanza del mezzo di sollevamento utilizzato.

Imballo

Il tipo di imballo viene scelto in funzione del mezzo di
trasporto prescelto ed al luogo di destinazione.

La macchina operatrice pud essere trasportata comple-
tamente montata oppure, per facilitare la spedizione,
smontata e imballata in piu colli.

| modelli BABY TRIUM-DT/5 e BABY TRIUM-DT/6 se
non contenuti all'interno di un imballo, sono spediti se-
parati in due colli.

Lillustrazione raffigura il tipo di imballo maggiormente
utilizzato.

UN41 0004AF

AR R

D g 0 gdica e de ballo BAB
BABY TRIUM/1 | BABY TRIUM/2 | BABY TRIUM/3 | BABY TRIUM/4 BABY TRIUM/5 BABY TRIUM/6
Colli n° 1 1 1 1 1 2 1 3
A 150 150 150 180 150 150 150 150
B cm 56 80 80 56 80 80 56 80
C 100 100 100 100 100 100 100 10
Dimensio d e dell'imballo BABY TRIUM DT
BABY TRIUM-DT/2 BABY TRIUM-DT/3 BABY TRIUM-DT/4 BABY TRIUM-DT/5 BABY TRIUM-DT/6
Colli n° 1 1 2 2 2
A 150 220 150 150 220
B cm 80 80 56 80 80
C 100 100 100 100 100

Lingua italiana
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Movimentazione e sollevamento dell'imballo

| Pericolo - Attenzione Sull'imballo sono riportate tutte le informazioni per effe-

. . re il carico e lo scarico in sicurezza.
Sollevare l'imballo con un mezzo di sollevamento thare lhca FRALIEO [n

idoneo al carico da sollevare.
Verificare il peso del collo indicato direttamente
sull'imballo.

!

UN41 0077GF

Sollevamento BABY TRIUM

'A Pericolo - Attenzione qualificato e autorizzato al fine di salvaguardare la pro-

Nella fase di sollevamento prestare attenzione alle pria sicurezza e quella delle persone coinvolte nelle ope-

i . Y - . N razioni.
oscillazioni del carico perché il punto di presa non &

p , . . o .
mai perfettamente baricentrico. Lillustrazione raffigura i punti di presa per il sollevamen-

to della macchina operatrice con due unita di trapianto.

Le operazioni di sollevamento devono essere effettuate | Punti di presa per il sollevamento valgono per tutti i

con mezzi adeguati al carico da sollevare e da personale ~ modelli di BABY TRIUM.

UN41 0138MF

Procedere come descritto. 2) Imbracare la macchina operatrice come indicato in
1) Utilizzare per il sollevamento l'apposito attrezzo (A) ﬁggra. ] _ ) )
fornito a corredo della macchina operatrice. 3) Verificare che il perno (B) sia bloccato dalla spina di

sicurezza (C) e che le catene siano stabilmente ag-
ganciate al telaio (D).

Lingua italiana 14 Uso e manutenzione
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INFORMAZIONI SULLA MOVIMENTAZIONE E INSTALLAZIONE

Sollevamento BABY TRIUM DT

AN

Nella fase di sollevamento prestare attenzione alle
oscillazioni del carico perché il punto di presa non &
mai perfettamente baricentrico.

Pericolo - Attenzione

Le operazioni di sollevamento devono essere effettuate
con mezzi adeguati al carico da sollevare e da personale
qualificato e autorizzato al fine di salvaguardare la pro-
pria sicurezza e quella delle persone coinvolte nelle ope-
razioni.

La macchina & dotata di piastre per il sollevamento indi-
cate da apposita segnalazione.

Lillustrazione raffigura i punti di sollevamento della
macchina operatrice.

| modelli BABY TRIUM-DT/5 e BABY TRIUM-DT/6 de-
vono essere sollevati sempre separatamente per evitare
di danneggiare il telaio e causare possibili infortuni alle

persone coinvolte nelle operazioni.

BABY TRIUM-DT/2
BABY TRIUM-DT/3
BABY TRIUM-DT/4
0
BABY TRIUM-DT/5 BABY TRIUM-DT/6
-
i 3y

UN41 0169MG

Procedere come descritto.

1) Imbracare la macchina operatrice o i gruppi separati
come indicato in figura.

Lingua italiana

2) Prima di effettuare il sollevamento verificare la stabil-
ta dellimbragamento.

Uso e manutenzione
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—

Disimballo e montaggio

In fase didisimballo controllare I'integrita e l'esatta quan- |l materiale di imballo va opportunamente smaltito o ri-

tita dei componenti; in caso di danni segnalare al riven-  ciclato nel rispetto delle leggi vigenti.

ditore o direttamente al costruttore i danni subitientro8  Lillustrazione raffigura sommariamente lo schema di

giorni dal ricevimento della macchina. montaggio della macchina operatrice divisa in due grup-
pi.

BABY TRIUM-DT/5 BABY TRIUM-DT/6

UN410170LG

Lillustrazione raffigura sommariamente lo schema di montaggio della macchina operatrice.

BABY TRIUM/1

UN41 0171LG

Lingua italiana 16 Uso e manutenzione
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e

Lillustrazione raffigura sommariamente lo schema di montaggio della macchina operatrice.

UN4101721G

Lingua italiana 17 Uso e manutenzione
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INFORMAZIONI SULLE REGOLAZIONI

Raccomandazioni di sicurezza per le regolazioni

Gli interventi di regolazione devono essere effettuati
su terreno pianeggiante e compatto, con la trattrice
spenta, il freno di stazionamento tirato, la chiave di

accensione rimossa e adottando tutti gli accorgimen-
ti necessari per operare in sicurezza.

Regolazione distanza delle ruote costipatrici dal vomere

Le ruote costipatrici (B) servono a rincalzare e compri-
mere il terreno attorno alle piantine trapiantate.
Regolare la distanza delle ruote costipatrici dal vomere
in funzione della tipologia di terreno.

Procedere come descritto.

1) Allentare le viti (A).

2) Muovere il gruppo delle ruote costipatrici (B) in fun-
zione dell’'esigenza.

Dopo aver effettuato la regolazione stringere le viti
(A).

3)

UN41 0173LG

Regolazione dell’efficacia di costipazione

Regolare adeguatamente la distanza tra le ruote costipa-
trici (B) in funzione dell’'esigenza.

Maggiore ¢ la distanza tra le ruote, minore é l'efficacia di
costipazione.

Minore é la distanza tra le ruote, maggiore ¢ l'efficacia di
costipazione.

Procedere come descritto.

1) Rimuovere le spine (A).

2) Allargare, in relazione all'esigenza, le ruote costipa-

trici (B) e bloccarle in posizione con le relative spine
(A).

UN41 0174LG

Regolazione raschietto ruote costipatrici

Il raschietto serve a pulire le ruote costipatrici dall’accu-
mulo di terreno e dai detriti.

Procedere come descritto.

1) Allentare la vite (A).

2) Ruotare il raschietto (B) fino a portarlo nella posizio-
ne desiderata.

Avvitare la vite (A).

Ripetere le stesse operazioni per |'altro raschietto.

Lingua italiana
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Regolazione della lamella scorrevole (Plant Control)

Lalamella scorrevole (Plant Control) arresta le piantine in

verticale in attesa dell'espulsione.

Regolare la lamella in basso per piante piccole e in alto

per piante di dimensione maggiore.

Procedere come descritto.

1) Allentare il dado (A).

2) Regolare la lamella (B) in funzione dell'esigenza.

3) Dopo aver effettuato la regolazione stringere il dado
(A).

UN41 0175LG

Regolazione profondita di trapianto

Procedere come descritto.

1) Agire sul fermo (B) per liberare il pomello (A).

2) Ruotare il pomello (A) per aumentare o diminuire la
profondita del solco.

Dopo aver effettuato la regolazione bloccare il po-
mello con il fermo (B).

3)

UN41 0176LG

Regolazione carico del ruotino

Procedere come descritto.

Ruotare il pomello (A) in senso orario per aumentare il
carico del ruotino (B) sul terreno.

Ruotare il pomello in senso antiorario per diminuire il ca-
rico del ruotino sul terreno.

. '\
e

UN41 0177LG

19
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Regolazione raschietto ruotino

Procedere come descritto.

1) Allentare le viti (A).

2) Mettere il raschietto (B) leggermente a contatto con
la ruota costipatrice.

3) Stringere le viti (A).

UN41 0179MG

Regolazione interfila

/i

Bloccare la macchina operatrice, sollevata da terra,
con mezzi esterni (cavalletti, ecc.).

Non porsi sotto alla macchina sollevata se non & ade-
guatamete bloccata.

Pericolo - Attenzione

Regolare la distanza delle unita di trapianto per ottene-
re la distanza tra le file (distanze comprese nelle gamme
previste, vedere relativamente al modello “Caratteristi-
che tecniche”).

Mantenere una distanza minima tra piantina e ruote del-
la trattrice come rappresentato nell’illustrazione.

UN41 0180MG

Procedere come descritto.

1) Sollevare leggermente la macchina operatrice dal
terreno.

2) Allentare i dadi (A).

3) Farescorrere le unita di trapianto sul telaio (B) fino ad
ottenere la distanza di trapianto richiesta.

Lingua italiana

4) Stringere i dadi (A).

5) Regolare le unita di trapianto in modo da tenere la
piantina ad una distanza (C) di 10 - 12 cm dalla ruota
della trattrice.

Uso e manutenzione
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INFORMAZIONI SULLE REGOLAZIONI

Regolazione interpianta

La distanza tra una pianta e quella successiva & determi-
nata dal numero di denti dei pignoni installati.

Possono essere montati diversi pignoni al fine di ottene-
re la distanza di interpianta richiesta.

Per il montaggio dei pignoni vedere il paragarafo “Sosti-
tuzione pignone ruote motrici”a pag. 33.

Le tabelle indicano le possibili distanze tra una piantina
e quella successiva in relazione ai pignoni installati.

Lingua italiana
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i 0 STANDARD
Distanza interpianta N° denti pignoni

cm inches z1 z2 z3

14 5-1/2 28

17 6-3/4 26

20 7-7/8 14 22

23 9-1/16 19

26 10-1/4 17

28 11 18 16

31 12-3/8 20

13 34 13-3/8 19

37 14-5/8 2 17

: 40 15-3/4 16

z3 45 17-3/4 14

50 19-3/4 13

i O OPZIONA D - 50 ALLESTIMENTO OPZIONALE 31 - 82
Distanza interpianta N° denti pignoni Distanza interpianta N° denti pignoni

cm inches z1 z2 z3 cm inches z1 z2 z3

10 3-7/8 40 31 12-3/8 22

12 4-3/4 37 34 13-3/8 20

14 3=l 28 36 14-1/4 19

17 6-3/4 14 26 20 15-3/4 14 17
20 7-7/8 22

23 9-1/16 19 43 17 16

26 10-1/4 17 50 19-3/4 28 14

8 I 18 16 60 23-3/4 16

31 12-3/8 20 66 26 15

34 13-3/8 19 70 27-1/2 20 14

37 14-5/8 20 17 76 30 13

el 1553/ 1o 82 32-1/4 12
45 17-3/4 14
50 19-3/4 13

Uso e manutenzione
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INFORMAZIONI SULLE REGOLAZIONI

Regolazione della fase distributore-espulsore

Quando la pianta cade nel vomere (C), l'espulsore (B) Se le condizioni consentono di trapiantare ad alta velo-

deve essere in posizione arretrata per poiiniziare la spin-  cita o a bassa velocita, & possibile mantenere la corretta

ta di espulsione. fase tra distributore ed espulsore effettuando la regola-
zione dal distributore.

UN41 0181MG

Procedere come descritto.

1) Sfilare la spina (A). spinta dell'espulsore.
2) Rimuovere il coperchio (D). Le incisioni sul distributore consentono una precisa
3) Allentare le viti (E). regolazione della fase.
4) Ruotare il distributore in senso orario per anticipare  5) Stringere le viti (E).
I'azione di spinta dell'espulsore oppure ruotare il di-  6) Collocare il coperchio (D) sul distributore.

stributore in senso antiorario per ritardare I'azione di 7) Infilare la spina (A).

Lingua italiana 22 Uso e manutenzione
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Regolazione del carico dell’unita di trapianto

Il gruppo di regolazione viene solitamente montato in Il gruppo in posizione (B) consente di diminuire il peso
posizione (A). alle ruote costipatrici.

Il gruppo in posizione (A) consente di aumentare il peso
alle ruote costipatrici.

UN41 0182MG

Procedere come descritto.
1) Inriferimento alla posizione del gruppo di regolazio- per aumentare o diminuire il carico delle ruote costi-
ne, ruotare il volantino (C) in senso orario o antiorario patrici sul terreno.

Regolazione del disinnesto automatico di sicurezza

ATBIL T
27 ey TN
e s N Saer
a Ll NN -
TN AR T
s < 2

UN41 0183MG

Il disinnesto automatico ha lo scopo di preservare glior-  Per la regolazione procedere come descritto.
gani di trasmissione da sovraccarichi (ad esempio in caso 1) Ruotare la ghiera (A) in senso orario per aumentare la

di bloccaggio del distributore ecc.). resistenza del disinnesto (meno sensibile).
Il dispositivo, installato su ogni unita di trapianto, & gia Ruotare la ghiera (A) in senso antiorario per diminui-
tarato dal costruttore in fase di collaudo, ma puo essere re la resistenza del disinnesto (piu sensibile).

regolato dall’utilizzatore in base alle esigenze.

Lingualitaliana 23 Uso e manutenzione
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Raccomandazioni di sicurezza per 'uso

Consentire I'uso della macchina solo a personale au-
torizzato, in buona salute, adeguatamente formato e
dotato di idonea patente di guida per la trattrice.

Accertare che non vi siano persone o animali nella
zona di manovra e di lavoro della macchina.

Il conducente della trattrice ha la responsabilita di
valutare le condizioni ambientali di lavoro e di non
superare le pendenze massime ammissibili della
trattrice con attrezzatura applicata (vedere manuale
d’uso della trattrice).

Non superare le pendenze massime ammissibili della
trattrice con attrezzatura applicata (vedere manuale
d’uso della trattrice).

Pulire gli elementi di appoggio dei piedi per evitare
perdite di equilibrio nelle fasi di salita e discesa.

Prima di circolare su strade pubbliche, verificare che
l'insieme trattrice - macchina operatrice sia in regola
con le norme di circolazione stradale.

Verificare che i gas di scarico della trattrice non siano
diretti sugli operatori della macchina operatrice.

Descrizione comandi

Ogni unita di trapianto € dotata di comandi indipendenti.

A---

UN41 0184MG

A) Pomello: serve per regolare la profondita di trapian-
to (vedere pagina 19).

B) Pomello: serve per regolare il peso alle ruote costi-
patrici (vedere pagina 23).

C) Pomello: serve per regolare il carico del ruotino sul
terreno (vedere pag. 19).

Lingua italiana 24

D) Leva: serve per regolare il corretto assetto del o dei
distributori in modo da disporre la o le piantine verti-
cali al terreno.

La leva é installata su tutte le ruote (motrici e folli).

Uso e manutenzione
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Attacco e distacco della macchina operatrice dalla trattrice

/i

Il collegamento della macchina operatrice alla trattrice € uno dei momenti piti rischiosi poiché potrebbe ri-
chiedere la necessita dell’intervento contemporaneo di piti persone mediante manovre sincronizzate tra il
conducente della trattrice e gli operatori a terra, che se concordate male, possono causare infortunio.

Collegare la macchina operatrice solo ad una trattrice di adeguata potenza e provvista di sollevatore confor-
me alle norme vigenti rispettando il peso massimo sull’asse posteriore e il peso totale mobile (vedere manuale

d’uso della trattrice).
Verificare che il collegamento della macchina operatrice al terzo punto della trattrice sia bloccato in modo che

Pericolo - Attenzione

non possa sganciarsi.

UN41 0185MG

Per I'attacco procedere come descritto.

9)

Estrarre la spina di sicurezza (L), sfilare il perno (M) e
sollevare dal suolo il piede di appoggio (N).

1) Posizionare la macchina operatrice su terreno soli-
do, in piano e privo di rischi. 10) Regolare il tirante (E) in modo che la macchina ope-
2) Azionare la trattrice per avvicinare l'attacco a tre ratrice sia parallela al terreno.
punti alla struttura di sollevamento. Per il distacco procedere come descritto.
3) Allineare i bracci del gruppo di sollevamento agli 1) Scegliere una zona pianeggiante e solida per par-
attacchi della macchina operatrice. cheggiare la macchina operatrice - trattrice.
4) Spegnere il motore della trattrice, disinserire e cu- ) Abbassare (tramite i comandi della trattrice) la mac-
stodire la chiave di accensione. china operatrice al suolo.
5) Ruotare i tiranti (A) per regolare l'altezza dei bracci  3) Abbassare sul suolo il piede di appoggio (N), infilare
di sollevamento (B) (vedere manuale istruzioni trat- il perno (M) e la spina di sicurezza (L).
trice). 4) Spegnere il motore della trattrice, disinserire e custo-
6) Infilare i perni (C) nei bracci di sollevamento e inse- dire la chiave di accensione.
rire le spine di sicurezza (D). 5) Sfilare la spina di sicurezza (H) ed estrarre il perno
7) Ruotare il tirante (E) per regolare la distanza del (G).
tirante dall'attacco superiore (F) della struttura di ) Sfilare le spine di sicurezza (D) ed estrarre i bracci di
supporto. sollevamento (B) dagli attacchi della macchina ope-
8) Inserireil perno (G) e la spina di sicurezza (H). ratrice.

Lingua italiana
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Sistemazione sedile

Una scorretta posizione di lavoro affatica 'operatore che
potrebbe compiere operazioni non corrette, per cui, pri-
ma dell'inizio del lavoro regolare e bloccare il sedile nella
posizione di massimo comfort.

Procedere come descritto.

1) Allentare le viti (A) e regolare in altezza il sedile.

2) Avvitare le viti (A) per bloccare il sedile nella posizio-
ne appropriata.

3) Allentareil dado (B) per spostare il sedile in senso tra-
sversale alla macchina.

4) Avvitare il dado (B) per bloccare il sedile nella posi-
zione appropriata.

UN41 0186MG

Lingua italiana 26 Uso e manutenzione
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Modalita di trapianto

La messa a dimora delle piantine deve essere effettuata
su terreni preventivamente sminuzzati con erpici o zap-
patrici e leggermente compattati in superficie.

Non caricare nel distributore piantine con zolla incom-
pleta o senza zolla per evitare imperfezioni nella messa
adimora.

Consigliamo di inumidire abbondantemente la zolla
(senza creare gocciolamenti) per agevolare la caduta
della piantina dal distributore e per favorirne l'attecchi-
mento.

Non operare su terreni molto soffici, molto compatti o
molto bagnati per non pregiudicare la buona qualita di
trapianto.

In fase di trapianto le ruote motrici della macchina ope-
ratrice devono essere costantemente in presa con il ter-
reno e il sollevatore della trattrice completamente ab-
bassato.

UN41-0187MG

o,
®c00ccsne

Operazioni preliminari

Prima di iniziare la fase di trapianto effettuare le opera-
zioni elencate.

1) Verificare la corretta distanza dell'interpianta (vede-
re “Regolazione interpianta”- pagina 21).

2) \Verificare la corretta distanza dell'interfila (vedere
“Regolazione interfila”- pagina 20).

3) Valutare la consistenza del terreno per regolare
orientativamente la disposizione delle ruote costi-
patrici (vedere “Regolazione distanza delle ruote
costipatrici dal vomere”- pagina 18).

4) Valutare se la distanza tra le ruote costipatrici & ade-
guata per esercitare sulla zolla la giusta pressione
(vedere “Regolazione dell'efficacia di costipazione” -
pagina 18).

5) Ruotare in modo uguale le leve (D) per predisporre,
relativamente al modello della macchina, il distribu-
tore o i distributori paralleli al terreno.

6) Agire sul pomello (A) per regolare la profondita di
trapianto (vedere “Regolazione profondita di tra-
pianto”- pagina 19).

Lingua italiana

7) Ruotare il pomello (B) per regolare la forza di tra-
pianto da esercitare sul terreno (vedere “Regolazio-
ne del carico dell'unita di trapianto” - pagina 23).

8) Ruotareil pomello (E) per esercitare il carico del ruo-
tino sul terreno.

9) Disporre i vassoi (F) nel porta-vassoi in modo sicu-

ro.

Operazioni in fase di trapianto

1) Per evitare sovraccarichi, I'operatore a bordo della
trattrice deve abbassare la macchina operatrice con
la trattrice in lento avanzamento.
Non effettuare retromarce con la macchina operatri-
ce abbassata sul terreno per evitare di danneggiare il
vomere.

2) Fermare la trattrice e fare salire a bordo della macchi-
na gli operatori.
Nella fase di trapianto gli operatori devono assumere
una posizione composta con i piedi appoggiati sul
predellino (G) e devono concordare con il conducen-
te della trattrice l'efficace velocita di avanzamento.

Uso e manutenzione
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3) Caricare le piantine nel distributore e mantenerlo ca-
rico durante la fase di trapianto.
Non caricare le piantine nei bicchieri anteriori poiché
sono continuamente in fase di apertura / chiusura.

4) Gli operatori a bordo della macchina operatrice de-
vono concordare con il conducente della trattrice
I'idonea velocita di avanzamento in modo da depo-
sitare nel distributore almeno 60 piantine al minuto e
ottenere una corretta fase tra piantina ed espulsore.

5) Avanzare con la trattrice per iniziare la fase di trapian-
to.

6) Glioperatori abordo della macchina operatrice devo-
no verificare costantemente la qualita di trapianto. In
caso di anomalie fare arrestare I'avanzamento della
trattrice ed adottare le misure correttive (vedere “In-
formazioni sulle regolazioni” e “Inconvenienti, cause,
rimedi”- pagine 18 e 33).

Lavoro notturno o con scarsa visibilita

Il lavoro notturno o la scarsa visibilita aumenta i rischi derivanti dall’'uso della macchina: in tali condizioni predisporre

un‘adeguata illuminazione per operare in sicurezza.

Trasporto della macchina operatrice

'& Pericolo - Attenzione

Per il carico e lo scarico della macchina operatrice uti-
lizzare mezzi di sollevamento di portata adeguata al
carico da sollevare.

Adoperare ogni possibile cautela nelle operazioni di
sollevamento per evitare danni alla macchina ope-
ratrice e provocare infortuni agli operatori coinvolti
nelle operazioni.

Imbracare la macchina dai punti di sollevamento previsti
dal costruttore.

Fare riferimento per i punti di imbracamento e le mo-
dalita di sollevamento ai paragrafi “Sollevamento BABY
TRIUM” a pag.14 o “Sollevamento BABY TRIUM DT” a pag.
15.

Ancorare la macchina operatrice al mezzo di trasporto
con funi e bloccare le ruote con cunei.

Le macchine di dimensione inferiore alla larghezza mas-
sima consentita dal codice della strada possono essere
caricate, accoppiate alla trattrice, su adeguati mezzi di
trasporto tramite rampe di accesso.

'& Pericolo - Attenzione :

Pulire accuratamente le rampe ed il pianale di carico
prima di salire sul mezzo di trasporto.

Posizionare le rampe sul mezzo di trasporto e fer-
marle in modo stabile al pianale tramite i dispositivi
di aggancio (perni, viti, catene,ecc.).

Il punto di congiunzione delle rampe con il pianale
crea un dosso pericoloso per cui si deve operare con
estrema cautela in prossimita di tale punto.

UN41-0193MG

Lingua italiana
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Procedere come descritto.

1) Avviare la trattrice e sollevare il massimo consentito
la macchina operatrice.

2) Salire sul mezzo di trasporto dal posto di guida della
trattrice.

3) Abbassare la macchina operatrice sul pianale.

4) Spegnere il motore e inserire il freno di stazionamen-
to.

5) Ancorare linsieme macchina operatrice-trattrice al
mezzo di trasporto con funi e bloccare le ruote con
cunei.

6) Segnalare con appositi cartelli indicatori le eventuali
parti sporgenti dalla sagoma del mezzo di trasporto.

Circolazione su strade pubbliche

'& Pericolo - Attenzione ,

E’ vietato trasportare persone e/o cose sulla macchi-
na operatrice.

Prima di mettersi su strade togliere tutti i vassoi dal
porta-vassoi e pulire accuratamente gli organi lavo-
ranti e i pneumatici dai residui di terra.

Nel trasferimento del complesso macchina operatrice-
trattrice osservare le prescrizioni del codice della strada.
E’ obbligatorio bloccare I'attacco a tre punti con gli ap-
positi puntoni (A) per impedire qualsiasi oscillazione del-
la macchina operatrice rispetto alla trattrice e adeguare
la velocita di marcia per evitare la perdita di controllo del
mezzo.

UN410153MG

Inattivita prolungata della macchina operatrice

Per lunghi periodi di inattivita della macchina operatrice

seguire le seguenti procedure.

1) Pulire accuratamente la macchina soprattutto dai
residui di concimi o prodotti chimici (vedere “Pulizia
della macchina”).

2) Controllare lo stato di tutti gli organi della macchina
e sostituirli se danneggiati o usurati.

3) Verificare il serraggio delle viti.

4) Cospargere di grasso tutte le superfici non vernicia-
te.

Lingua italiana

5) Ingrassare i componenti soggetti a lubrificazione (ve-
dere “Schema punti di lubrificazione”).

6) Parcheggiare accuratamente la macchina su superfici
pianeggianti in ambienti riparati dagli agenti atmo-
sferici e asciutti.

Lasciare attorno alla macchina operatrice lo spazio di

manovra indispensabile alla trattrice per la fase di attac-

co e distacco.

Abbassare sul terreno l'eventuale piedino (se previsto)

per garantire la stabilita della macchina operatrice.

Uso e manutenzione
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Raccomandazioni per la manutenzione

Gli interventi di manutenzione devono essere ef-
fettuati su terreno pianeggiante, compatto, con la
trattrice spenta, il freno di stazionamento tirato, la
chiave di accensione rimossa e adottando tutti gli ac-
corgimenti necessari per operare in sicurezza.

Gli interventi di manutenzione effettuabili nell'am-
bito aziendale possono essere ricondotti a quelli

di manutenzione ordinaria previsti nel manuale di
istruzioni.

Per gli interventi straordinari (non compresi in que-
sto manuale) occorre disporre di un‘officina azienda-
le avente le caratteristiche indicate dalla legislazione
vigente in materia (attrezzature adeguate, personale
idoneo, ecc.), altrimenti occorre rivolgersi alle offici-
ne autorizzate.

Tabella intervalli di manutenzione

Per garantire un costante ed efficiente funzionamento della macchina in condizioni di sicurezza effettuare le opera-
zioni di manutenzione programmata previste dal costruttore.

Tabella di manutenzione

Intervalli di manutenzione

Frequenza Componente Tipo di intervento Riferimento manuale
Ogni ora Vomere Pulizia Pulizia vomere aprisolco
Struttura di sollevamento Verifica
Ogni giorno | Dispositivi di sicurezza Verfica Protezioni
Targhe di avvertenza e di pericolo | Verifica Segnali di informazione e sicurezza
Componenti della macchina Ingrassaggio Schema punti di lubrificazione
Ogni 50 ore
Bulloneria Serraggio
Ogni 150 ore | Pneumatici Controllo pressione Controllo pneumatici

Pulizia del vomere aprisolco

Pulire il vomere dai detriti, fango, torba, residui vegetali ecc. che si sono accumulati durante I'uso.
La mancata pulizia limita I'escursione dell’espulsore per cui oltre a pregiudicare il buon funzionamento causa

gravi danni meccanici.

UN410192MG

Procedere come descritto.

1) Sollevare la macchina operatrice dal terreno.
2) Allentare il dado ad alette (A).
3) Ruotare la leva di sicurezza (B).

4) Spingere in avanti il vomere e ruotarlo in basso.
Lingua italiana ’
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Pulire il vomere con I'apposito utensile (C).
Effettuata la pulizia, riposizionare il vomere nella po-
sizione di lavoro e verificare che la leva (B) lo blocchi
in posizione.

Stringere il dado ad alette (A).

Uso e manutenzione
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Controllo pneumatici

Verificare lo stato di usura dei pneumatici e se presenta-
no lacerazioni o segni d'invecchiamento devono essere
sostituiti.

Controllare e se necessario ripristinare la pressione dei

pneumatici (vedere “Caratteristiche tecniche”).

Il controllo della pressione deve essere effettuato con il
peso della macchina operatrice scaricato a terra e senza
nessun peso a bordo (persone o cose).

Pulizia della macchina operatrice

Pulire la macchina operatrice con un getto d'acqua in
pressione ed eventualmente con I'uso di detergenti con-
sentiti dalla legislazione vigente.

Il liquido utilizzato per il lavaggio potrebbe danneggiare
I'ambiente per la presenza di sostanze inquinanti quali
detergenti, oli, ecc., per cui non disperdere il liquido di

scarto nell'ambiente ma in luoghi idonei dotati di dispo-
sitivi di separazione per le sostanze inquinanti.
Asciugare con un getto d'aria compressa e lubrificare i
componenti indicati (vedere “Schema punti di lubrifica-
zione”).

Inconvenienti, cause, rimedi

L'elenco riporta alcuni inconvenienti e i relativi rimedi che possono capitare durante la fase di lavoro.

Inconveniente

Probabile causa

Rimedio

La piantina a dimora & troppo in | corretta

La profondita di trapianto non e

Eseguire la regolazione (vedere
“Regolazione profondita di trapianto”)

superficie o e troppo in profondita
I'espulsore

Il distributore non & in fase con

Regolare la fase (vedere “Regolazione
della fase distributore-espulsore”)

Il terreno non é adeguatamente
pressato sulla piantina

Le ruote costipatrici non sono
adeguatamente regolate

Effettuare la regolazione delle ruote
costipatrici (vedere “Regolazione
distanza delle ruote costipatrici dal
vomere”)

l'espulsore

Il distributore non & in fase con

Regolare la fase (vedere "Regolazione
della fase distributore-espulsore”)

La piantina a dimora & inclinata

La lamella scorrevole non é nella
corretta posizione

Regolare la lamella scorrevole (vedere
“Regolazione dell lamella scorrevole
Plant Control)”)

Lingua italiana
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Schema punti di lubrificazione

Lubrificare gli organi raffigurati nei tempi e nei modiin-  Usare grasso universale per autotrazione di macchinari
dicati. agricoli e industriali, idrorepellente con punto di goccia
Prima di effettuare la lubrificazione pulire accuratamen- ~ 180°.

te i componenti interessati e gli ingrassatori per evitare
di inquinare il lubrificante distribuito.

UN41 0025AF

UN41 0102HA

Lingua italiana 32 Uso e manutenzione
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Raccomandazioni di sicurezza per le sostituzioni

La sostituzione di componenti usurati o danneggiati
deve essere effettuata con ricambi originali.

Per gli interventi straordinari (non compresi in que-
sto manuale) occorre disporre di un‘officina azienda-

le avente le caratteristiche indicate dalla legislazione
vigente in materia (attrezzature adeguate, personale
idoneo, ecc.), altrimenti occorre rivolgersi ad officine
autorizzate.

Sostituzione pignone ruote motrici

@

A

UN41-0189MG
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Procedere come descritto.

1) Ruotare le leve (F) per sollevare le ruote e ridurre la
tensione della catena.

2) Svitare i dadi (A) e rimuovere il carter (B).

3) Muovere il tenditore (C) e rimuovere la catena dal pi-
gnone (D).

4) Svitare la vite (E) e rimuovere il pignone (D).

5) Scegliere il pignone idoneo tra la gamma di pignoni
(G) per ottenere l'interpianta richiesta.

6) Montare il nuovo pignone e avvitare la vite (E).

7) Montare la catena sui pignoni e sul tenditore.

8) Montare il carter (B) e avvitare i dadi (A).

Sostituzione catena ruote motrici

B A

UN41-0190MG
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Procedere come descritto.

1) Ruotare le leve (E) per sollevare le ruote e ridurre la
tensione della catena.
2) Svitare i dadi (A) e rimuovere il carter (B).

Lingua italiana
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3) Muovere il tenditore (C) e rimuovere la catena (D).
4) Montare una nuova catena.
5) Montare il carter (B) e serrare i dadi (A).

Uso e manutenzione
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Sostituzione catena unita di trapianto
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Procedere come descritto.

1) Svitare le viti (A) e rimuovere il carter (B).

2) Svitare le viti (G), i dadi (C) e rimuovere il carter (D).

3) Agire sul tenditore (F) per allentare la catena.
4) Smontare la maglia di giunzione (E).
5) Rimuovere la catena dai pignoni.

Lingua italiana
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Montare la nuova catena sui pignoni e sul tendica-
tena (F).

Montare la maglia di giunzione (E).

Montare il carter (D) e avvitare i dadi (C).

Montare il carter (B) e avvitare le viti (A).

Uso e manutenzione
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Sostituzione vomere

UN41 0194MG

Procedere come descritto.

1) Rimuovere l'anello elastico (A).

2) Svitare il dado ad alette (B).

3) Alzare e tenere alzato il dispositivo di bloccaggio
(D).

4) Spingere in avanti il vomere e ruotarlo verso il basso.

5) Sorreggere il vomere e rimuovere la vite (C) e la ron-
della (E).

Per il montaggio effettuare le operazioni in ordine inver-
so a quanto descritto per lo smontaggio.

Demolizione della macchina operatrice

La demolizione della macchina deve essere affidata a
personale specializzato in tali attivita e dotato di ade-
guate competenze.

Lingua italiana
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| componenti smontati devono essere separati in base
alla natura dei materiali di cui sono composti, nel rispet-
to delle leggi vigenti in materia di“raccolta e smaltimen-
to differenziato dei rifiuti”

Uso e manutenzione
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GENERAL INFORMATION

Aim of the manual

This instruction manual is produced by the manufactur-
er to provide all those who have dealings with the plant-
ing machine (which may also be referred to hereinafter
as the “work vehicle”) with all the necessary information
and criteria to apply for its use.

Apart from adopting good use practices, operators (in
compliance with their job responsibilities) are also re-
quired to read and understand the information con-
tained in this use manual and put it into practice exactly
as stated.

The original instructions are supplied by the manufac-
turer in english language.

To fulfil legal or commercial requirements, the original
instructions may be supplied by the manufacturer in
other languages.

This manual is an integral part of the work vehicle; it
must be kept for future reference, in an easily accessible
place known to all those concerned, for the entire work-
ing life of the work vehicle.

To highlight certain parts of the manual’s contents
deemed important for safety or information reasons the
following symbols have been used, whose meanings are
outlined below.

'&
This indicates seriously hazardous situations which,
if ignored, could put the health and safety of those
involved at risk.

,

This shows that appropriate behaviour must be
adopted in order to prevent the health and safety of
those involved being at risk.

Information

This highlights vital technical information which
must not be overlooked.

Manufacturer and machine registration details

The plate shown, which is applied directly to the work vehicle, contains all the essential information for identifying

the machine and the manufacturer.

UN41 0001AF

A - Manufacturer’s registration details
B - Machine type

C - Machine model

D - Gross machine weight

E - Serial number

F - Year of manufacture

Annexed documentation

Along with this handbook, the customer is given the
documentation specified.
- The instructions for use and maintenance of any op-

tional units that may be provided with the work vehi-

cle.
- EC Declaration of Conformity for the work vehicle.

Assistance request procedure

All requests for technical assistance must be made to the
manufacturer’s Technical Assistance Service or the au-
thorised service centres.

English language

Whenever making requests for technical assistance con-
cerning the work vehicle, remember to quote the data
shown on the data plate and the fault encountered.

Use and maintenance
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Disclaimer notice

The machine is delivered to the user under the condi-
tions applicable at the time of purchase and specified in
the sale agreement.

- Any alterations not authorised by the manufacturer

- machine misuse

- use of the machine by untrained or unauthorised per-
sonnel

lack of maintenance

- total or partial failure to comply with the use and main-
tenance instructions

- use of non-original spare parts or parts not designed
specifically for the model concerned

shall result in forfeiture of the warranty and shall relieve
the manufacturer of all and any liability for damage cau-
sed to persons, animals and property.

Glossary of terms

Row spacing: the distance between each row.
Plant spacing: this is the distance between one seed-
ling and the next in the same row.

English language

Cup: this is the container which holds the plant inside
the dispenser.
The number of cups depends on the type of dispenser.

Use and maintenance
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Overview

This work vehicle is designed and built for planting seed-
lings of various kinds (e.g. horticultural, floral, tobacco,
nursery-grown, etc.), rooted in conical or pyramid-
shaped root balls, including small plants with hardly de-
veloped leaf apparatus (see “Seedling size”).

The work vehicle is a semi-carried device, equipped with
a frame for attaching to the three-point hitch on a trac-
tor and it is suitable for planting in fields, greenhouses
and through plastic mulch.

The moving parts (dispenser, ejector, etc.) are driven

by the works vehicle’s driving wheels (when these are
touching the ground) and the movement of the tractor.
The seedling falls from the dispenser into the furrow cre-
ated by the ploughshare and the packing wheels fill back
up and compact the soil around the seedling root ball.
The work vehicle is manufactured in several models
which differ mainly in terms of the number of planting
units featured.

A “DT” (double frame) version is also available, whose
main feature is planting with a very small row spacing.

BABY TRIUM main parts

The illustration shows the work vehicle with two planting units.

i
Y

N
i

UN41 0160LG

A) Structure for attaching to the three-point hitch on a
tractor (frame)

B) RH wheel

C) LH wheel

D) Planting unit

E) Tray holder

F) Dispenser

G) Packing wheels

English language

H) Ploughshare
L) Small wheel

The (rear and left) wheels can both be power driven, or
one can be powered while the other is idle.

For the number of driving wheels and idlers fitted to the
specific machine model, please see the “Technical cha-
racteristics” section.

Use and maintenance
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The illustration shows the work vehicle with three planting units.

BABY TRIUM DT (double frame) main parts

UN41 0161

There may be two driving wheels and two idlers, three
drivers and one idler, or all four wheels can be driving

wheels.

point hitch on a

A) Structure for attaching to the three

tractor (double frame)

Front RH wheel
Rear RH wheel

—_

For the number of driving wheels and idlers fitted to the
specific machine model, please see the “Technical cha-

racteristics” section.

—

C

Front LH wheel
Rear LH wheel
Planting unit
Tray holder
Dispenser

_—

D
E
F

_— e~

Use and maintenance
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Packing wheels
M) Ploughshare
N) Small wheel
English language
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BABY TRIUM overall dimensions

The illustration shows the work vehicles’ overall dimensions.
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BABY TRIUM technical characteristics

BABY TRIUM technical characteristics

BABY BABY BABY BABY BABY BABY
TRIUM/1 TRIUM/2 TRIUM/3 TRIUM/4 TRIUM/5 TRIUM/6

Required tractor power HP 20 25 30 40 50 60
Minimum row spacing cm 40 50

standard cm minimum 14 - maximum 50
Plant spacing 31-82 option cm minimum 31 - maximum 82

10- 50 option cm minimum 10 - maximum 50
Planting unit n° 1 2 3 4 5
Driving wheels n° 1 1 2 2 2 2
Idle wheels n° 1 1 0 0 0
Tyre pressure levels bar 2,5
Weight kg 280 420 550 690 830 970

English language 5 Use and maintenance
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TECHNICAL INFORMATION

BABY TRIUM DT overall dimensions

The illustration shows the work vehicles’ overall dimensions.
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BABY TRIUM DT technical characteristics

BABY TRIUM DT technical characteristics

BABYTRIUM | BABYTRIUM | BABYTRIUM | BABYTRIUM | BABY TRIUM
DT/2 DT/3 DT/4 DT/5 DT/6

Required tractor power HP 25 30 40 50 60
Minimum row spacing cm 25

standard cm minimum 14 - maximum 50
Plant spacing 31-82 option cm minimum 31 - maximum 82

10 - 50 option cm minimum 10 - maximum 50
Planting unit n° 2 4 6
Driving wheels n° 2 2 4
Idle wheels n° 2 2 1 0
Tyre pressure levels bar 2,5
Weight kg 540 680 820 960 1090

English language 6 Use and maintenance
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Seedling size

The chart shows the type and size of seedlings that the work vehicle can plant.

Seedling size
min. 1,5
A (cm)
max. 6
min. 4
B (cm)
max. 7
min. 8
C (cm)
max. 23
min. 12
D (cm)
UN41 0133MF max. 30

Plant spacing

The work vehicle plants seedlings with variable spacing
options.

For the range of possible spacing options, see “Adjusting
the plant spacing”

Permitted gradients

The ground conditions (slippery, sloping, etc.) and the
type of tractor used can reduced the stability of the
tractor/work vehicle assembly and cause sudden, dan-
gerous movements, especially when the work vehicle is
lifted off the ground.

It is up to the tractor driver to assess the environmen-
tal conditions of the work area and not to exceed the
permitted gradients established for the tractor with the
equipment mounted on it (see tractor user manual).

Declaration of conformity

CHECCHI & MAGLI s.r.l.

Via Guizzardi n® 38

40054 — BUDRIO (BOLOGNA) - ITALIA

hereby declares, under its own responsibility that the
planting machine in question, i.e. models:

BABY TRIUM/1, BABY TRIUM/2, BABY TRIUM/3, BABY
TRIUM/4, BABY TRIUM/5, BABY TRIUM/6, BABY
TRIUM-DT/2, BABY TRIUM-DT/3, BABY TRIUM-DT/4,
BABY TRIUM-DT/5, BABY TRIUM-DT/6

English language

comply with the Essential and Health Safety Require-
ments provided for by Directive 2006/42/CE.

The following regulations in particular have been ap-
plied: UNI EN ISO 12100-1, UNI EN ISO 12100-2 and UNI
EN 13857, on machine safety.

Budrio
CHECCHI & MAGLI s.r.l

Legal representative
Nerio Checchi

Use and maintenance
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Never use the machine without the safety guards.

The work vehicle is fitted with guards covering the trans-
mission components to prevent accidental contact with
the moving parts.

The illustration shows the protective casings (A-B-C-D -
E) installed on each wheel and on each work unit.

UN41 0164LG

Information and safety signs

/i

Check that all the plates are legible; if they are not,
clean them or - if they are damaged - replace them,
applying the new ones in the same place as the old
ones.

Danger - Warning

The illustration shows the locations and meanings of the
safety signs.

A) Hazard plate: read the use and maintenance manual
before using the work vehicle.

B) Hazard plate: do not remain on the seat with the
work vehicle lifted off the ground.

C) Hazard plate: switch off the tractor; remove the igni-
tion key and store in a safe place before carrying out
any type of work on the work vehicle.

English language

D) Information plate: strap up at the anchor points
shown to lift the work vehicle.

E) Hazard plate: this highlights a risk of hands being
crushed between the dispenser and the dispenser
disc.

F) Information plate: lubricate the chain inside the
casing to which the plate is affixed.

G) Plant spacing plate (standard): this shows the type
of pinion to fit according to the plant spacing re-
quired.

H) Plant spacing plate (31 - 82 option ): this shows the
type of pinion to fit according to the plant spacing
required.

L) Information plate: this shows the greasing points.

M) Information plate: this indicates rotation of the part
to which the plate is applied, showing the direction
required to achieve the desired effect.

Use and maintenance
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N) Information plate: hook up the work vehicle at the ~ P) Plant spacing plate (10 - 50 option ): this shows the
points shown to lift it. type of pinion to fit according to the plant spacing

required.
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Optional accessories

Optional accessories

BABY
TRIUM

BABY
TRIUM DT

Manual lift row tracers (max. row spacing: 110 cm)

Manual lift row tracers (max. row spacing: 150 cm)

Hydraulic lift row tracers

Continuous flow watering device positioned between the ploughshares

300 I tank for one row (for models without manure spreader only)

300 | tank for two rows (for models without manure spreader only)

300 | tank for three rows (for models without manure spreader only)

300 | tank for four rows (for models without manure spreader only)

Optional kits for plant spacing (31 - 82 cm)

10-12 cm plant spacing kit

Extra side-mounted rotary tray holder (minimum row spacing: 120 cm)

Transversal 2-shelf tray holder (shelf size: 150 cm)

Transversal 2-shelf tray holder (shelf size: 200 cm)

Transversal 2-shelf tray holder (shelf size: 250 cm)

Transversal 2-shelf tray holder (shelf size: 300 cm)

Transversal 2-shelf tray holder (shelf size: 350 cm), complete with rear frame and support wheels

Transversal 2-shelf tray holder (shelf size: 400 cm), complete with rear frame and support wheels

Additional six-shelf tray holder

Additional shelf for six-shelf tray holder

TEXDRIVE BEST narrow ploughshare kit

TRIUM standard ploughshare kit

TRIUM medium ploughshare kit

BABY TRIUM dispenser extension

Hosepipe laying device

Skid (for compacting, used in conjunction with packing wheels for both spongy and dry soil)

O|0|o|o|jo|o|j0o|0o|0o|o|o|o|jo|jo|o|o|lo|jo|o|o|o|o|o

Hydraulically removable frame (3 rows, width: 240 cm - 350 cm)

Paired row version, for row spacing below 50 cm, with min. 40 cm (e.g. for tomato planting)

Microgranular fertiliser spreader - 1 row

Microgranular fertiliser spreader - 2 rows

Microgranular fertiliser spreader - 3 rows

Microgranular fertiliser spreader - 4 rows

Microgranular fertiliser spreader - 5 rows

Microgranular fertiliser spreader - 6 rows

Manure spreader - 1 row

Manure spreader - 2 rows

Manure spreader - 3 rows

Manure spreader - 4 rows

Manure spreader - 5 rows

Manure spreader - 6 rows

OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

O|ojol0o|o0o|0of0o|0o|O|lO|O|O|O
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Noise

The use of the planting machine does not mean a signifi-
cant increase in the noise levels of the tractor to which
the planting machine is hitched.

Check the tractor manufacturer’s manual to decide
which PPE to adopt for hearing protection.

Residual risks

During the design and construction stages, the manufac-

turer has focused particular attention on safety aspects;

nevertheless the risks described below remain.

- Risk of cuts and shearing between the dispenser (A)
and the dispenser disc (B) on each planting unit.

- Risk of getting caught/dragged/trapped by the mov-
ing parts.

- Risk of slipping when getting on and off the planting
unit seat.

English language
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F SAFETY INFORMATION

Read this manual carefully before proceeding with
any operations concerning use, maintenance or oth-
er work on the work vehicle.

Heed and comply with the symbols on the machine,
especially those concerning safety.

To reduce risks of accidents as much as possible, the
tractor must be driven by a trained operators who is
able to coordinate the work of all the other staff in-
volved in the work.

The machine must only be put to the uses specified
by the manufacturer; misuse may cause safety and
health risks and could result in damage of a financial
nature.

Before using the work vehicle check that the guards
are all fitted correctly.

Before hitching the work vehicle up to the tractor,
make sure the tractor is in good condition.

Check that the work vehicle coupling to the tractor at
the third point of the hitch is securely locked so that
it cannot work loose.

During use, wear the personal protective equipment

and clothing envisaged by the laws in force on safety
in the workplace.

English language
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In the event of a failure, do not carry out any repairs
on site unless you are certain that the area you are in
is appropriate and the equipment required is avail-
able; it is more advisable to take the time needed to
return the business premises rather than carry out
repair work in poor safety conditions.

When driving on the roads, the driver must comply
with the highway code ensuring the tractor is road-
worthy and the relative signs to signal jutting ob-
jects are affixed.

Do not carry people on the work vehicle when mov-
ing from one area to another or on the roads.

Maintenance and adjustment work must be carried
out with the work vehicle on flat, compact ground,
with the tractor engine off, parking brake engaged,
ignition key removed, and the work vehicle resting
on the ground.

Never leave the driver’s seat when the tractor engine
is running.

Before leaving the tractor, lower the work vehicle
to the ground, stop the engine, engage the parking
brake, and remove the ignition key from the control
panel and store in a safe place.

Use and maintenance
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SAFETY INFORMATION CONCERNING HANDLING AND
INSTALLATION |

Safety advice for handling and transportation

Perform handling and transportation manoeuvres
in compliance with the information provided by the
manufacturer and stated directly on the machine, on
the packing and in the instructions for use.

The staff assigned to handling the load must have the
required ability and experience and must be skilled
in the use of the lifting means adopted.

Packing

The type of packing is chosen according to the selected
means of transport and the destination.

The work vehicle can be delivered fully assembled, or to
facilitate carriage, disassembled and packed in several
packages.

If the BABY TRIUM-DT/5 and BABY TRIUM-DT/6 mod-
els do not fit into a single package, they will be shipped
in two separate packages.

The illustration shows the type of packing most com-

monly used.

UNA41 0004AF

BAB R appro

BABY TRIUM/1 | BABY TRIUM/2 | BABY TRIUM/3 | BABY TRIUM/4 BABY TRIUM/5 BABY TRIUM/6
Parcels n° 1 1 1 1 1 2 1 3
A 150 150 150 180 150 150 150 150
B cm 56 80 80 56 80 80 56 80
C 100 100 100 100 100 100 100 10
BABY TRIUM DT approxi
BABY TRIUM-DT/2 BABY TRIUM-DT/3 BABY TRIUM-DT/4 BABY TRIUM-DT/5 BABY TRIUM-DT/6
Parcels n° 1 1 2 2 2
A 150 220 150 150 220
B cm 80 80 56 80 80
C 100 100 100 100 100

English language
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SAFETY INFORMATION CONCERNING HANDLING AND

INSTALLATION

Handling and lifting the packed unit

| Danger - Warning

Lift the packed machine using appropriate hoisting
means for the load to lift.
Check the parcel weight stated on the packing itself.

All the information for safe loading/unloading proce-
dures is printed on the packing.

UN41 0077GF

‘%‘

Lifting the BABY TRIUM

'& Danger - Warning

During lifting watch out for the load swinging, as
the hook-up point is never perfectly at the centre of
gravity.

Lifting operations must be carried out using suitable
means for the load to be lifted, by authorised personnel

in order to safeguard their own safety and that of the
other people involved in the operations.

The illustration shows the hook-up points for lifting the
work vehicle with two planting units fitted.

The hook-up points for lifting apply for all the BABY
TRIUM models.

UN41 0138MF

Proceed as outlined below.

1) Use the specific tool (A) provided with the work vehi-
cle for lifting.

English language

2) Strap up the work vehicle as shown in the figure.

3) Check that the pin (B) is secured by the lock pin (C)
and that the chains are fastened stably to the frame
(D).

Use and maintenance
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SAFETY INFORMATION CONCERNING HANDLING AND ,
INSTALLATION 1

Lifting the BABY TRIUM DT

AR

During lifting watch out for the load swinging, as
the hook-up point is never perfectly at the centre of
gravity.

Danger - Warning

Lifting operations must be carried out using suitable
means for the load to be lifted, by authorised personnel
in order to safeguard their own safety and that of the
other people involved in the operations.

The machine is equipped with lifting plates marked with
appropriate signs.
The illustration shows the points for lifting the work ve-

hicle.

The BABY TRIUM-DT/5 and BABY TRIUM-DT/6 models
must always be hoisted separately to avoid damage to
the frame and possible injury to persons involved in the

operations.

BABY TRIUM-DT/2
BABY TRIUM-DT/3
BABY TRIUM-DT/4

BABY TRIUM-DT/5

BABY TRIUM-DT/6

UN41 0169MG

Proceed as outlined below.

1) Strap up the work vehicle or separate units as shown

in the figure.
English language

2) Before lifting check the stability of the harness.

Use and maintenance
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Unpacking and assembly

During unpacking, check that the components are in  The packing materials must be appropriately disposed
good condition and tally with the number stated; inthe  of or recycled in accordance with the laws in force.
event of damage, report the damage to the retailer or ~ The illustration provides a rough outline of the work ve-
directly to the manufacturer within 8 days of receiving hicle assembly divided into two units.

the machine.

BABY TRIUM-DT/5 | BABY TRIUM-DT/6

UN41 0170LG

The illustration provides a rough outline of the work vehicle assembly.

UN41 017116
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The illustration provides a rough outline of the work vehicle assembly.

BABY TRIUM-DT/6

UN410172LG
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Safety advice concerning adjustments

Maintenance and adjustment work must be carried ignition key removed, and adopting all the necessary
out with the work vehicle on flat, compact ground, safety measures required to work safely.
with the tractor engine off, parking brake engaged,

Adjusting the spacing between the packing wheels and the ploughshare

The packing wheels (B) are used to ridge and compact
the soil around the planted seedlings.

The distance between the packing wheels and the
ploughshare must be adjusted according to the type of
ground.

Proceed as outlined below.

1) Loosen the screws (A).
2) Move the packing wheel unit (B) as required.
3) After adjustment, tighten the screws (A).

UN41 0173LG

Adjusting the packing efficiency

Adjust the spacing between the packing wheels (B) as
required.

The farther apart the wheels are, the less efficient the
packing is.

The closer the wheels are, the more efficient the packing
is.

Proceed as outlined below.

1) Remove the pins (A).
2) Open out the packing wheels (B) as required and
then lock them in position with the relative pins (A).

UN41 0174LG

Adjusting the packing wheel scraper

The scraper is used to clean the packing wheels, remov-
ing any soil and debris that has built up.

Proceed as outlined below.

1) Loosen the screw (A).

2) Turn the scraper (B) until it reaches the desired posi-
tion.

3) Tighten the screw (A).

4) Repeat the same procedure for the other scraper.

UN41 0178LG
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Adjusting the plant control plate

The plant control plate stops the seedlings falling down-
wards before they are ejected.

Move the plate down for smaller seedlings and up for
taller seedlings.

Proceed as outlined below.

1) Loosen the nut (A).
2) Adjust the plate (B) as required.
3) After adjustment, tighten the nut (A).

Planting depth adjustment

Proceed as outlined below.

1) Use the lock (B) to release the knob (A).

2) Turn the knob (A) to increase or decrease the depth
of the furrow.

3) After adjustment, tighten the nut to secure the knob
with the lock (B).

UN41 0176LG

Adjusting the small wheel load

Proceed as outlined below.

Turn the knob (A) clockwise to increase the load of the
small wheel (B) on the ground.

Turn the knob anticlockwise to decrease the load of the
small wheel on the ground.

UN41 0177LG
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ADJUSTMENT INFORMATION

Adjusting the the small wheel scraper

Proceed as outlined below.

1) Loosen the screws (A).

2) Position the scraper (B) so that it is just touching the
packing wheel.

3) Tighten the screws (A).

UN41 0179MG

Adjusting the row spacing

'& Danger - Warning Sy

Secure the work vehicle in position (lifted off the
ground) with external means (trestles, etc.).

Do not stand under the hoisted machine unless it is
suitably secured in position.

Adjust the gap between the transplanting units to ob-
tain the row spacing required (for distances envisaged,
see “Technical characteristics” for model concerned).

Keep the minimum distance stated on the illustration
between the seedlings and the tractor wheels.

UN41 0180MG

Proceed as outlined below.

1) Lift the work vehicle slightly off the ground.

2) Loosen the nuts (A).

3) Slide the planting unit along the frame (B) until the
required planting spacing is obtained.

English language 20

4) Tighten the nuts (A).
5) Adjust the planting units so that the seedlings are

kept (C) 10 - 12 cm away from tractor wheel.

Use and maintenance
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Adjusting the plant spacing

The gap between one plant and the next depends on
the number of teeth on the pinions installed.
A series of pinions may be fitted to ensure the required

plant spacing is obtained.

@
.
.
.

UN41 0022AF

z3

OPTIONAL EQUIPMENT PACKAGE 10 - 50

To mount the pinions, see the section on “Replacing the
driving wheels pinion” on page 33.

The charts state the possible distances between one
seedling and the next according to the pinions fitted.

ANDARD EQUIP PACKA
Plant spacing N. teeth on the pinions
cm inches z1 z2 z3
14 5-1/2 28
17 6-3/4 26
20 7-7/8 14 22
23 9-1/16 19
26 10-1/4 17
28 11 18 16
31 12-3/8 20
34 13-3/8 19
37 14-5/8 2 17
40 15-3/4 16
45 17-3/4 14
50 19-3/4 13

OPTIONAL EQUIPMENT PACKAGE 31 - 82

English language
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Plant spacing N. teeth on the pinions Plant spacing N. teeth on the pinions
cm inches z1 z2 z3 cm inches z1 z2 z3
10 3-7/8 40 31 12-3/8 22
12 hind/d 37 34 13-3/8 20
14 5-1/2 8 36 14-1/4 19
17 6-3/4 14 26 20 15-3/3 14 17
20 7-7/8 22

23 9-1/16 19 i 17 16
26 10-1/4 17 50 19-3/4 28 14
28 1 13 16 60 23-3/4 16
31 12-3/8 20 66 26 15
34 13-3/8 19 70 27-1/2 20 14
37 14-5/8 20 17 76 30 13
40 15-3/4 16 82 32-1/4 12
45 17-3/4 14

50 19-3/4 13

Use and maintenance
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Adjusting the dispenser/ ejection timing

When the plant falls into the ploughshare (C), the ejector  If the conditions allow high- or low-speed planting, cor-
(B) should be in the rear position and should then start  rect timing between the dispenser and the ejector can
pushing the plant to eject it. be maintained by adjusting the dispenser.

UN41 0181MG

Proceed as outlined below.

1) Slide out the plug (A). wise to delay the pushing action.
2) Remove the cover (D). The notches on the dispenser allow accurate timing
3) Loosen the screws (E). adjustment.

4) Turn the dispenser clockwise to speed up the ejec-  5) Tighten the screws (E).
tor’s pushing action or rotate the dispenser anticlock- ~ 6) Place the cover (D) on the dispenser.
7) Insert the plug (A).

English language 22 Use and maintenance
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Adjusting the planting unit load

The adjustment unit is usually mounted in position (A). Setting the unit to position (B) decreases the weight on

Setting the unit to position (A) increases the weight on the packing wheels.
the packing wheels.

UN41 0182MG

Proceed as outlined below.

1) With reference to the adjustment unit position, turn

crease or decrease the load of the packing wheels on
the handwheel (C) clockwise or anticlockwise to in-

the ground.

Adjusting the automatic safety release function

UN41 0183MG

The automatic release is designed to protect the trans-

mission components from overloads (e.g. if the dispens- 1) Turn the ring nut (A) clockwise to increase the release
er jams).

resistance (i.e. less sensitive).
Turn the ring nut (A) anticlockwise to decrease the
release resistance (i.e. more sensitive).

For adjustments, proceed as outlined below.

The device, installed on each planting unit, is already set
by the manufacturer during the testing stage, but can be
adjusted by the user according to requirements.

English language 23
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Safety advice concerning use

This ensures the machine can only be used by fit and
healthy personnel, who are suitably trained and au-
thorised, and hold the appropriate category driving
licence for a tractor.

Make sure nobody and no animals are in the machine
work and manoeuvring area.

Itis up to the tractor driver to assess the environmen-
tal conditions of the work area and not to exceed the
permitted gradients established for the tractor with
the equipment mounted on it (see tractor user man-
ual).

Do not exceed the permitted gradients established
for the tractor with the equipment mounted on it
(see tractor user manual).

Keep the parts where operators tread clean to pre-
vent loss of balance when getting on and off the
work vehicle.

Before transiting on public roads, check that the trac-
tor / work vehicle assembly complies with highway
code regulations.

Check that the tractor exhaust gas is not emitted in
the direction of the work vehicle’s operators.

Description of the controls

Each planting unit is equipped with independent controls.

A---

UN41 0184MG

A) Knob: this is used to adjust the planting depth (see
page 19).

B) Knob: this adjusts the weight on the packing wheels
(see page 23).

C) Knob: this is used to adjust the small wheel load on
the ground (see page 19).

English language

D) Lever: this is used to adjust the set up of the
dispenser(s) so that the seedlings are planted in the
ground upright.

The lever is fitted on all wheels (driving and idlers).

Use and maintenance
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Hitching and unhitching the work vehicle to and from the tractor

'& Danger - Warning'

Hitching the work vehicle up to the tractor is one of the riskiest moments as it could required the involvement
of several people at once, carrying out synchronised manoeuvres between the tractor driver and the operators
on the ground, which - if badly organised - could result in accidents.

The work vehicle must only ever be coupled to a tractor with an appropriate power rating which is equipped
with a lift that complies with the regulations in force, observing the maximum weight limit on the rear axle
and the gross vehicle weight (see tractor user manual).

Check that the work vehicle coupling to the tractor at the third point of the hitch is securely locked so that it

cannot work loose.

UN41 0185MG

Remove lock pin (L), slide out the pin (M) and lift the
resting foot (N) off the ground.

10) Adjust the tie-rod (E) so that the work vehicle is par-
allel with the ground.

For hitching, proceed as outlined below. 9)

1) Position the work vehicle on flat, solid ground in a
risk-free area.

2) Start moving the tractor to move the three-point
hitch up to the lift frame.

3) Align the arms of the lifting unit with the coupling 1)
points on the work vehicle.

4)  Switch off the tractor engine, remove the ignition )

For unhitching, proceed as outlined below.

Select an area with flat, solid ground to park the

work vehicle - tractor.
Using the tractor’s controls, lower the work vehicle

key and store in a safe place.

to the ground.

5) Turn the tie rods (A) to adjust the height of the lift 3y | ower the resting foot (N) on the ground, insert the
arms (B) (see tractor instruction manual). pin (M) and the lock pin (L).

6) Insertthe pins (C)intotheliftarmsandfitinthelock  4)  Switch off the tractor engine, remove the ignition
pins (D). key and store in a safe place.

7) Turn the tie-rod (E) to adjust the space between the 5) Take out the lock pin (H) and remove the pin (G).
tie-rod and the upper coupling (F) of the support )  sjide out the lock pins (D) and remove the lift arms
frame. (B) from the work vehicle’s coupling points.

8) Insert the pin (G) and the lock pin (H).

English language
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Seat positioning

Poor work posture will tire the operator and could lead
to mistakes being made; therefore, before starting work,
adjust the seat and secure it in the position that offers
maximum comfort.

Proceed as outlined below.

1) Loosen the screws (A) and adjust the seat height.

2) Tighten the screws (A) to secure the seat in the right
position.

3) Loosen the nut (B) to move the seat at right angles to
the vehicle.

4) Tighten the nut (B) to secure the seat in the right po-
sition.

UN41 0186MG
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Planting procedure

The seedlings must be planted in soil which has been
finely tilled with a harrow or hoeing machine and lightly
compacted on the surface.

Do not load any seedlings into the dispenser that have
the root ball (or parts of it) missing as these will not be
planted properly.

We recommend you dampen the root ball well (but with-
out causing dripping) to help the seedling fall from the
dispenser better and also take root.

Do not work on extremely spongy spoil, or extremely
compact soil, nor on very wet ground, as these condi-
tions would all affect planting quality negatively.

During planting, the work vehicle’s driving wheels must
grip the ground at all times and the tractor lift must be
fully lowered.

UN41-0187MG

Preliminary operations

Before starting planting, position the machine on flat
ground and carry out the following operations.

1)  Check that the plant spacing is correct (see “Adjust-
ing the plant spacing” - page 21).

2) Check that the row spacing is correct (see “Adjust-
ing the row spacing”- page 20).

3) Assess the soil consistency in order to adjust the
disposition of the packing wheels (see “Adjusting
the spacing between the packing wheels and the
ploughshare”- page 18).

4) Decide whether the gap between the packing
wheels is large enough to ensure the correct pres-
sure is applied to the root ball (see “Adjusting the
packing efficiency” - page 18).

5)  Turn the levers (D) by the same amount to set (de-
pending on the machine model) the dispenser(s)
parallel to the ground.

6) Use the knob (A) to adjust the furrow depth (see
“Planting depth adjustment”- page 19).

English language

7)  Turn the knob (B) to adjust the planting force to ap-
ply to the ground (see “Adjusting the planting unit
load” - page 23).

8) Turn the knob (E) to apply the load of the small
wheel to the ground.

9) Position the trays (F) safely in the tray holder.

Planting operations

1) To prevent overloads, the operator on the tractor
must lower the work vehicle with the tractor mov-
ing forwards at low speed.
Do not reverse the tractor with the work vehicle on
the ground as this could damage the ploughshare.

2) Stop the tractor and let the operators get on the
work vehicle.
In the planting stage, the operators on the work ve-
hicle must adopt a correct posture (with their feet
resting on the footboard (G) and must agree - to-
gether with the tractor driver - on the most effective
speed of travel.

Use and maintenance
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3) Load the seedlings into the dispenser and keep it
loaded during the planting stage.

Do not load the seedlings into the front cups as they
are continually opening and closing.

The operators on the work vehicle must decide on
the tractor’s speed of travel together with the tractor
driver so that a least 60 seedlings can be placed in

the dispenser per minute and correct ejector/seed-

ling timing is obtained.

Move forwards with the tractor before starting the

planting.

6) The operators on the work vehicle must check the
planting quality constantly. In the event of anoma-
lies, stop the tractor moving forwards and adopt cor-
rective measures (see “Information on adjustments”
and “Troubleshooting”- pages 18 and 33).

5)

Night-time work or poor visibility conditions

Working at night or in poor visibility conditions increases the risks arising from machine use; in these conditions,

proper lighting must be provided to ensure safe work.

Transporting the work vehicle

'& Danger - Warning :

For work vehicle loading/unloading, use lifting
equipment with a suitable capacity for the load to be
lifted.

Use all possible caution when lifting to avoid dam-
aging the machine and causing injuries to persons
involved in operations.

Strap up the vehicle at the lifting points envisaged by
the manufacturer.

See the strap-up points and lifting procedures in the sec-
tions titled “Lifting the BABY TRIUM” on page 14 or “Lift-
ing the BABY TRIUM DT” on page 15.

Anchor the work vehicle to the means of transport with
ropes and secure the wheels with wedges.

Vehicles which are narrower than the maximum width
allowed by the highway code can be loaded, coupled to
the tractor, onto suitable means of transportation using
loading ramps.

'& Danger - Warning :

Thoroughly clean the ramps and loading platform
before boarding the vehicle.

Position the ramps on the transport means and fix
them in a stable way to the truck bed using the fas-
tening devices (pins, screws, chains, etc.).

Where the ramps meet the truck bed there is a dan-
gerous bump so move the machine very carefully
over this point.

UN41-0193MG
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Proceed as outlined below.

1) Start the tractor and lift the work vehicle as far off the
ground as is permitted.

2) Get into the means of transport from the tractor’s
driving seat.

3) Lower the work vehicle onto the truck bed.

4) Off the tractor engine and engage the parking
brake.

5) Anchor the the tractor/work vehicle assembly to the
means of transport with ropes and secure the wheels
with wedges.

6) Affix the relative signalling signs to any parts jutting
out from the means of transport.

Transit on public roads

AR

It is prohibited to carry people and/or things on the
work vehicle.

Before any on-the-road driving remove all the trays
from the tray holder and clean the working and
pneumatic parts to remove any soil residues.

Danger - Warning'

When transporting the work vehicle / tractor assembly,
the regulations of the highway code must always be
complied with.

The three-point hitch must be secured with the relative
bars (A) to prevent the work vehicle swinging against
the tractor and the speed of travel must be adjusted to
prevent loss of control of the tractor.

UN41 0153MG

Prolonged disuse of the work vehicle

If the work vehicle is not due to be used for long periods,
proceed as follows.

1) Clean the machine thoroughly, taking care to remove
any chemical or fertiliser residues (see “Cleaning the
work vehicle”).

Check the condition of the all the machine’s parts
and replace any that are worn or damaged.

Always check that the bolts / screws are correctly
tightened.

Apply grease to all the unpainted parts.

English language
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5) Grease the parts that require lubrication (see “Lubri-
cation points diagram”).

6) Park the machine carefully on flat ground in a dry
area protected from the weather.

Leave enough room around the work vehicle for the

hitching up and unhitching manoeuvres.

Lower the foot to the ground (if featured) to guarantee

work vehicle stability.

Use and maintenance
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MAINTENANCE INFORMATION

Maintenance advice

Maintenance work must be carried out with the work
vehicle on flat, compact ground, with the tractor en-
gine off, parking brake engaged, and ignition key re-
moved, and adopting all the necessary safety meas-
ures required to work safely.

Any maintenance operations that can be carried out
on the business premises come under the ordinary

maintenance envisaged in the instruction manual.
Special maintenance operations (non included in
this handbook) require a specialised workshop on
the premises which meets the requirements speci-
fied by the relative laws in force (appropriate equip-
ment suitably trained staff etc.); if you do not have a
compliant workshop, contact an authorised one.

Maintenance intervals schedule

To guarantee constant, efficient and safe machine operation, ensure all the maintenance envisaged by the manufac-

turer is carried out.

Maintenance schedule

Frequency Component Type of work Manual reference
Every hour Ploughshare Cleaning Cleaning the ploughshare
Lift frame Inspection
Every day Safety devices Inspection Guards
Warning and hazard plates Inspection Information and safety signs
Machine components Greasing Lubrication points diagram
Every 50 hours - -
Nuts and bolts Tightening
Every 150 hours | Tyres Pressure check Tyres check

Cleaning the ploughshare

Clean the ploughshare to remove any debris, mud, peat, plant residues etc that may have built up during use.
Lack of cleaning will limit the ejector range, therefore, as well as affecting the machine’s operation, it also

causes serious mechanical damage.

UN41 0192MG

Proceed as outlined below.

1) Lift the work vehicle off the ground.

2) Loosen the wing nut (A).

3) Turn the lock lever (B).

4) Push the ploughshare forwards and turn it so it is fac-

English language

ing downwards.

5) Clean the ploughshare with the tool provided (C).

6) Once the cleaning is complete, replace the plough-
share in the working position and check that the lock
lever (B) is holding it in position.

7) Tighten the wing nut (A).

Use and maintenance
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Tyres check

Check the tyres for wear and if they feature tears or signs
of ageing, they must be replaced.
Check tyres pressure and restore if necessary (see “Tech-

nical characteristics”).

The pressure must be checked with the weight of the
work vehicle entirely on the ground and with nothing
and nobody on the work vehicle.

Cleaning the work vehicle

Clean the work vehicle with a high-pressure water jet
and, if necessary, with approved detergents.

The liquid used for washing could be hazardous for the
environment due to the presence of pollutants such as
detergents, oils, etc., therefore do not simply dump the

wastewater; dispose of it in suitable areas equipped with
separation devices for the pollutants.

Dry with compressed air and lubricate the components
shown (see “Lubrication points diagram”).

Troubleshooting

The following list contains a number of common problems that may arise during work, together with the ways to

solve them.

Problem

The seedling planted is too close to

Likely cause

Incorrect planting depth

Solution

Make the relative adjustment (see “Ad-
justing the planting depth”)

the surface or too deep
with the ejector

The dispenser is not synchronised

Adjust the timing (see “Adjusting the
dispenser / ejection timing”)

The soil has not been properly

compacted on top of the seedlings | properly adjusted

The packing wheels are not

Adjust the packing wheels (see
“Adjusting the spacing between the
packing wheels and the ploughshare”)

with the ejector

The dispenser is not synchronised

Adjust the timing (see “Adjusting the
dispenser / ejection timing”)

The seedling is planted at an angle

right position

The plant control plate is not in the

Adjust the plant control plate (see
“Plant control plate adjustment”)

English language
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Lubrication points diagram

Lubricate the parts shown at the times and in the ways ~ Use universal grease for traction in farming and industri-
specified. al machinery, which is water-repellent with a 180° drop
Before lubricating, clean the components concerned  point.

and the greasing nipples to prevent contamination of

the lubricant.

UN41 0025AF gb

UN41 0102HA

English language 32 Use and maintenance



v By Checchi o Magli

INFORMATION CONCERNING REPLACEMENTS

Safety advice concerning replacements

When replacing worn or damaged parts, original
spares must always be used.

Special maintenance operations (non included in
this handbook) require a specialised workshop on

the premises which meets the requirements speci-
fied by the relative laws in force (appropriate equip-
ment suitably trained staff etc.); if you do not have a
compliant workshop, contact an authorised one.

Replacing the driving wheels pinion

UN41-0189MG
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Proceed as outlined below.

1) Turn the levers (F) to lift the wheels and slacken off
the chain.

2) Unscrew the nuts (A) and remove the casing (B).

3) Move the tensioner (C) and remove the chain from
the pinion (D).

4) Unscrew the screw (E) and remove the pinion (D).

5) From the range of pinions (G), select the most suit-
able pinion to obtain the required plant spacing.

6) Fit the new pinion and tighten the screw (E).

7) Fit the chain on the pinions and the tensioner.

8) Fit the casing (B) and tighten the nuts (A).

Replacing the driving wheels chain

UN41-0190MG
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Proceed as outlined below.

1) Turn the levers (E) to lift the wheels and slacken off
the chain.
2) Unscrew the nuts (A) and remove the casing (B).

English language

3) Move the tensioner (C) and remove the chain (D).
4) Fita new chain.
5) Fit the casing (B) and tighten the nuts (A).

Use and maintenance
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Replacing the planting unit chain
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UN41-0191MG

Proceed as outlined below.

1) Unscrew the screws (A) and remove the casing (B).

2) Unscrew the screws (G), the nuts (C) and remove the
casing (D).

3) Use the tensioner (F) to slacken the chain.

4) Remove the joining link (E).

5) Remove the chain from the pinions.

English language

6) Fit the new chain on the pinions and on the chain
tensioners (F).

7) Fit the joining link (E).

8) Fit the casing (D) and tighten the nuts (C).

9) Fitthe casing (B) and tighten the screws (A).

34 Use and maintenance
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Replacing the ploughshare

UN41 0194MG

Proceed as outlined below.
1)
2)
3)
4)

Remove the circlip (A).

Unscrew the wing nut (B).

Lift and hold the clamping device (D).

Push the ploughshare forwards and turn it so it is fac-
ing downwards.

5) Hold the ploughshare and remove the screw (C) and
washer (E).

For the assembly, carry out the same operations as for

disassembly but proceeding in reverse order.

Scrapping the work vehicle

The scrapping operations must be handled by special-
ised personnel with suitable skills for the job.

English language
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The components removed must be sorted according to
the type of materials they contain and in compliance
with the laws in force concerning waste collection, sort-

ing and disposal.

Use and maintenance
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INFORMATIONS GENERALES

Objectif du manuel

Le manuel a été réalisé par le constructeur pour fournir
les informations nécessaires et les critéres a suivre a tous
ceux qui interagissent avec la repiqueuse, également dé-
nommée dans la suite du manuel machine opératrice.
Suivant leurs compétences, les opérateurs doivent non
seulement adopter une bonne technique d'utilisation,
mais aussi lire et comprendre les informations décrites
dans le manuel d'utilisation et les appliquer rigoureuse-
ment.

Les instructions originales sont fournies par le construc-
teur en langue francaise.

Pour satisfaire les obligations législatives ou commercia-
les, les instructions originales peuvent étre fournies par
le constructeur en d'autres langues.

Le manuel fait partie intégrante de la machine opératri-
ce; il doit étre conservé dans un lieu connu et facilement
accessible pour les consultations futures pendant toute
la durée de vie de la machine opératrice.

Pour mettre en évidence certaines parties du texte, im-
portantes pour la sécurité ou pour indiquer des infor-
mations importantes, on a adopté des symboles dont la
signification est décrite ci-aprés.

'&

Indique des situations de grave danger qui, si on les
néglige, peuvent mettre sériuesement en péril la
santé et la sécurité des personnes.

Indique qu'il est nécessaire d’adopter des compor-
tements adéquats pour ne pas mettre la santé et la
sécurité en péril.

Fournit des informations techniques particuliére-
ment importantes a ne pas négliger.

Données d’identification du constructeur et de la machine

La plaque représentée, directement appliquée sur la machine opératrice, contient les références et toutes les indica-
tions indispensables pour l'identification de la machine et du constructeur.

UN41 0001AF

A - Données d'identification du constructeur
B - Type de machine

C - Modéle de machine

D - Poids total de la machine

E - Numéro de série

F - Année de fabrication

Documentation fournie

On remet au Client la documentation indiquée avec ce

manuel.
- Les instructions d’utilisation et d’entretien de I'éventuel

groupe en option de la machine.
- La Déclaration “CE” de conformité de la machine.

Modalités a suivre pour les demandes d’assistance

Les demandes d‘assistance technique devront étre
adressées au Service d’Assistance Technique (S.A.T.) du
constructeur ou aux centres d’assistance autorisés.

Langue frangaise

Pour toute demande d'assistance technique concernant
la machine opératrice, indiquer les données figurant sur
la plaque d'identification et le défaut relevé.

Utilisation et entretien
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Exclusion de responsabilité

La machine est livrée aux conditions en vigueur a l'achat
et spécifiées sur le contrat de vente.

- Toute modification non autorisée par le constructeur
- l'usage impropre de la machine

I'utilisation de la machine par du personnel non formé
ou non autorisé

le manque d’entretien

- la non observation totale ou partielle des instructions
d'utilisation et d'entretien

- l'utilisation de piéces de rechange non originales ou
non spécifiques pour le modéle

annulera la garantie et déchargera le constructeur de

toute responsabilité en cas de dommages subis par les

personnes, les animaux et les choses.

Glossaire

Distance entre les rangées: c'est la distance entre les
rangées.

Distance entre les plants: c'est la distance entre deux
plants du méme rang.

Langue francaise

Pot: c’est le récipient du plant a l'intérieur du distribu-
teur.
La quantité de pots est en fonction du type de distribu-
teur.

Utilisation et entretien
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Description générale

La machine opératrice a été congue et construite pour la
mise en terre de plants (par exemple des plants de légu-
mes, de fleurs, de tabac, élevés dans une pépiniére, etc.),
enracinés en motte de tourbe conique ou pyramidale
également de petites dimensions avec des feuilles peu
développées (voir “Dimension plants”).

La machine est de type semi-portée, équipée d'une
structure pour le raccordement a I'attelage a trois points
du tracteur et elle est indiquée pour les repiquages en
plein champ, en serre et sur films plastique.

Les organes mobiles (distributeur, éjecteur, etc.) sont ac-
tionnés par les roues motrices de la machine opératrice

(lorsqu'elles sont au contact du sol) et par la marche du
tracteur.

Le plant tombe par gravité du distributeur dans le sillon
créé par le soc et les roues tasseuses bourrent et pres-
sent le terrain sur la motte du plant.

La machine opératrice est produite en plusieurs modéles
qui different principalement par le nombre d'unités de
repiquage installées.

Elle est également produite dans la version “DT” (double
chaéssis) dont la principale caractéristique est de repiquer
les plants avec une distance trés réduite entre les rangs.

Principaux éléments BABY TRIUM

Lillustration représente la machine opératrice avec deux unités de repiquage.

o
Y

;
4

UN41 0160LG

A) Structure pour le raccordement a l'attelage a trois
points du tracteur (chassis)

B) Roue droite

C) Roue gauche

D) Unité de repiquage

E) Support des cagettes

F) Distributeur

G) Roues tasseuses

Langue frangaise

H) Soc ouvre-sillons

L) Rouet

Les roues (de droite et de gauche) peuvent étre toutes
deux motorisées ou bien une roue motorisée et l'autre
folle.

Pour le nombre de roues motrices et folles qui équipent
le modéle spécifique de machine, voir le paragraphe “Ca-
ractéristiques techniques”.

Utilisation et entretien
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Principaux éléments BABY TRIUM DT (double chassis)

Lillustration représente la machine opératrice avec trois unités de repiquage.

UN41 0161LG

A) Structure pour le raccordement a l'attelage a trois
points du tracteur (double chassis)

B) Roue avant droite

C) Roue arriére droite

D) Roue avant gauche

E) Roue arriere gauche

F) Unité de repiquage

G) Support des cagettes

H) Distributeur

L) Roues tasseuses

M) Soc ouvre-sillons

N) Rouet

Langue frangaise 4

Les roues peuvent étre deux roues motrices et deux
roues folles, trois roues motrices et une roue folle ou
quatre roues motrices.

Pour le nombre de roues motrices et folles qui équipent
le modele spécifique de machine, voir le paragraphe “Ca-
ractéristiques techniques”.

Utilisation et entretien
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Dimensions d’encombrement (BABY TRIUM)

Lillustration représente les dimensions d'encombrement des machines opératrices.
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Caractéristiques techniques (BABY TRIUM)

Caractéristiques techniques BABY TRIUM

BABY BABY BABY BABY BABY BABY
TRIUM/1 TRIUM/2 TRIUM/3 TRIUM/4 TRIUM/5 TRIUM/6

fr‘;'c"‘:::rce FECIis e e HP 20 25 30 40 50 60
Eft::zzemlmmale entre & 40 50

standard cm minimale 14 - maximale 50
Distance entre les plants | option 31 - 82 cm minimale 31 - maximale 82

option 10-50 cm minimale 10 - maximale 50
Unité de repiquage n° 1 2 3 4
Roues motrices n° 1 1 2 2 2 2
Roues folles n° 1 1 0 0 0
Pression des pneus bar 2,5
Poids kg 280 420 550 690 830 970

Langue frangaise 5 Utilisation et entretien
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Dimensions d’encombrement (BABY TRIUM DT)

Lillustration représente les dimensions dencombrement des machines opératrices.
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Caractéristiques techniques (BABY TRIUM DT)

Caractéristiques techniques BABY TRIUM DT

BABY BABY BABY BABY BABY
TRIUM DT/2 | TRIUM DT/3 | TRIUM DT/4 | TRIUM DT/5 | TRIUM DT/6

Puissance requise pour le tracteur HP 25 30 40 50 60
Distance minimale entre les rangée cm 25

standard cm minimale 14 - maximale 50
Distance entre les plants option31-82 | cm minimale 31 - maximale 82

option 10-50 | cm minimale 10 - maximale 50
Unité de repiquage n° 2 3 4 5 6
Roues motrices n° 2 2 2 3
Roues folles n° 2 2 2 1 0
Pression des pneus bar 2,5
Poids kg 540 680 820 960 1090

Langue francaise 6 Utilisation et entretien
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Dimensions du plant

Le tableau indique les types et la dimension de plants que la machine opératrice est en mesure de repiquer.

Dimensions du plant

min. 1,5
A (cm)
max. 6
min 4
B (cm)
max. 7
min. 8
C(cm)
max. 23
min. 12
D (cm)
UN41 0133MF max. 30

Distance entre les plants

La machine repique les plants avec une distance variable
entre ces derniers.

Pour la gamme des distances possibles entre les plants,
voir “Réglage de la distance entre les plants”

Pentes admises

Les conditions du terrain (glissant, incliné, etc.) et le type
de tracteur peuvent réduire la stabilité de l'ensemble
tracteur - machine opératrice et provoquer des mouve-
ments imprévus et particulierement dangereux quand la
machine opératrice est soulevée au-dessus du terrain.

Le conducteur du tracteur a la responsabilité d'évaluer
les conditions ambiantes de travail et de ne pas dépasser
les inclinaisons maximales admises pour le tracteur lors-
que I"équipement est appliqué (voir manuel d’utilisation
du tracteur).

Déclaration de conformité

La Société CHECCHI & MAGLI s.r.l.

Via Guizzardi n® 38

40054 - BUDRIO (BOLOGNA) - ITALIA

Déclare, sous sa propre responsabilité, que les machines
repiqueuses en question:

BABY TRIUM/1, BABY TRIUM/2, BABY TRIUM/3, BABY
TRIUM/4, BABY TRIUM/5, BABY TRIUM/6, BABY
TRIUM-DT/2, BABY TRIUM-DT/3, BABY TRIUM-DT/4,
BABY TRIUM-DT/5, BABY TRIUM-DT/6

Langue francaise

sont conformes aux Exigences Essentielles de Sécurité et
de Sauvegarde de la Santé de la Directive 2006/42/CE.
En particulier, on a suivi les normes suivantes: UNIEN ISO
12100-1, UNI EN ISO 12100-2 e UNI EN 13857 relatives a
la sécurité des machines.

Budrio
CHECCHI & MAGLI s.r.l

Représentant Légal
Nerio Checchi

Utilisation et entretien
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Protections

'& 'Danger - Attention

Ne pas utiliser la machine sans les carters de protec-
tion.

La machine opératrice est équipée de protections des
organes de transmission pour éviter les accidents dus au
contact involontaire avec les éléments en mouvement.

Lillustration représente les carters de protection (A - B -
C - D - E) installés sur chaque roue et sur chaque unité
opératrice.

UN41 0164LG

Signaux de sécurité et d'information

AL "Doners etenpios et

Vérifier que les plaques sont lisibles; dans le cas
contraire, les nettoyer et, si elles sont endommagées,
les remplacer en les appliquant dans leur position
d’origine.

Lillustration représente la position et la signification des
plaques de sécurité.

A) Plaque de danger: lire le manuel d'utilisation et
d'entretien avant d’utiliser la machine opératrice.

B) Plaque de danger: ne pas rester assis sur le siege
lorsque la machine opératrice est soulevée au-dessus
du sol.

C) Plaque de danger: couper le moteur du tracteur; re-
tirer et conserver la clé de contact avant d'effectuer
tout type d'intervention sur la machine.

Langue francaise

D) Plaque d'information: élinguer aux points indiqués
pour soulever la machine opératrice.

E) Plaque de danger: indique le danger décrasement
des mains entre le distributeur et le disque de distri-
bution.

F) Plaque d'information: lubrifier la chaine a l'intérieur
du carter sur lequel est appliquée la plaque.

G) Plaque de distance entre les plants (standard): in-
dique, en fonction de la distance entre les plants, le
type de pignons a monter.

H) Plaque de distance entre les plants (option, 31-
82): indique, en fonction de la distance entre les
plants, le type de pignons a monter.

L) Plaque d’'information: indique les points de grais-
sage.

M) Plaque d’information: indique le sens de rotation
de I'élément sur lequel est appliquée la plaque, pour
obtenir l'effet souhaité.

Utilisation et entretien
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BABY TRIUM DT

indiqués pour la soulever.
BABY TRIUM

N) Plaque d’information: atteler la machine aux points

b,

Utilisation et entretien
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i
Accessoires en option
Accessoires en option BABY BABY
e TRIUM | TRIUM DT
Traceurs de rangées a soulévement manuel (distance max.entre les rangées 110 cm) o (o}

Traceurs de rangées a soulévement manuel (distance max. entre les rangées 150 cm)

Traceurs de rangées a soulévement hydraulique

Dispositif d'arrosage a l'intérieur du soc a distribution continue

Réservoir de 300 litres pour un rang (sans distributeur d’engrais uniquement)

Réservoir de 300 litres pour deux rangs (sans distributeur d'engrais uniquement)

Réservoir de 300 litres pour trois rangs (sans distributeur d'engrais uniquement)

Réservoir de 300 litres pour quatre rangs (sans distributeur d'engrais uniquement)

Kit en option pour les distances sur la rangée cm 31 - 82

Kit entre les plants cm 10- 12

Porte-plateaux pivotant supplémentaire adjacent (distance minimale entre les rangs 120 cm)

Porte-plateaux transversal a 2 étages cm 150

Porte-plateaux transversal a 2 étages cm 200

Porte-plateaux transversal a 2 étages cm 250

Porte-plateaux transversal a 2 étages cm 300

Porte-plateaux transversal a 2 étages cm 350 (avec chassis arriére et roues d’appui)

Porte-plateaux transversal a 2 étages cm 400 (avec chassis arriére et roues d’appui)

Porte-plateaux supplémentaire a 6 niveaux

Niveau porte-plateaux supplémentaire a 6 niveaux

Kit soc étroit TEXDRIVE BEST

Kit soc standard TRIUM

Kit soc moyen TRIUM

Rallonge distributeur BABY TRIUM

Dispositif de pose d'un tuyau d'irrigation

Skid (glissiére de compactage associée aux roues de compactage pour terrains meubles et arides)

oOj0ojo|jo|jo|0o|lO0|0|O0|O0|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O]|O |O

Chassis a extraction hydraulique (3 rangs; largeur 240 - 350 cm)

Version a rangs associés inférieure a 50 cm - min. 40 cm (ex.: repiquages de plants de tomates)

Microgranulateur - 1 rang

Microgranulateur - 2 rangs

Microgranulateur - 3 rangs

Microgranulateur - 4 rangs

Microgranulateur - 5 rangs

Microgranulateur - 6 rangs

Epandeur d’engrais - 1 rang

Epandeur d'engrais - 2 rangs

Epandeur d’engrais - 3 rangs

Epandeur d'engrais - 4 rangs

Epandeur d’engrais - 5 rangs

Epandeur d'engrais - 6 rangs

o|ojojo|jo|oj0o|0|0|O0O|O0O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O |O
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[ INFORMATIONS TECHNIQUES

Bruit

L'utilisation des planteuses n'entraine aucune augmen-  Consulter le manuel du constructeur du tracteur pour
tation significative du niveau de pression sonore du trac-  évaluer les dispositifs de protection de l'ouie a adopter.
teur auquel elles sont attelées.

Risques résiduels

En phase de conception et de construction, le construc- R
teur a veillé en particulier aux aspects de la sécurité ; tou-
tefois, les risques décrits persistent.

- Danger de coupure et de sectionnement entre le dis-
tributeur (A) et le disque de distribution (B) sur chaque
unité de repiquage.

- Danger d'entrainement et de saisie par les organes en
mouvement.

- Danger de glissement en montant et en descendant
du siege des unités de repiquage.

UN41 0166LG

Langue frangaise 11 Utilisation et entretien
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INFORMATIONS CONCERNANT LA SECURITE

Lire attentivement ce manuel avant de procéder aux
opérations d’utilisation, d’entretien ou a d’autres in-
terventions sur la machine opératrice.

Identifier et respecter les symboles appliqués sur la
machine, et en particulier ceux qui concernent la sé-
curité.

La conduite du tracteur doit étre confiée, pour rédui-
re au minimum les risques d’accident, exclusivement
a du personnel spécialisé, diiment instruit et formé,
en mesure de coordonner le travail de tous les opé-
rateurs concernés.

Utiliser la machine uniquement pour les usages pré-
vus par le constructeur; les usages impropres peu-
vent représenter des risques pour la sécurité et la
santé des personnes ainsi que des dommages écono-
miques.

Avant d’utiliser la machine opératrice, vérifier que
les protections sont correctement montées.

Avant d’accoupler la machine opératrice au tracteur,
s’assurer que celui-ci est en bon état.

Vérifier que le raccordement de la machine opératri-
ce au troisiéme point du tracteur est bloqué de ma-
niére a ce qu'elle ne puisse pas se dételer.

Durant l'utilisation, utiliser les vétements et/ou les
dispositifs de protection individuelle prévus par les
lois en vigueur en matiére de sécurité sur le lieu de
travail.

Langue francaise
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En cas de panne, éviter les interventions de répara-
tion sur place si l'on n’est pas certain d’opérer dans
un milieu adéquat et si l'on ne dispose pas d'un
équipement adéquat. Il est plus sage de perdre le
temps nécessaire pour revenir a I'exploitation plutét
que d'effectuer une intervention dans de mauvaises
conditions de sécurité.

Pour la circulation sur route, utiliser des tracteurs
adéquats et des signalisations opportunes pour les
dépassements hors gabarit dans le respect des nor-
mes en vigueur du code de la route.

Ne pas transporter de personnes sur la machine opé-
ratrice lors des déplacements et transits sur les rou-
tes.

Les interventions d’entretien et de réglage doivent
étre effectuées sur un terrain plat et compact; le mo-
teur du tracteur doit étre coupé, le frein de station-
nement tiré et la clé de contact retirée du tableau de
bord.

Ne jamais abandonner le poste de conduite lorsque
le moteur tourne.

Avant d’abandonner le tracteur, abaisser la machine
opératrice au sol, couper le moteur, tirer le frein de
stationnement, retirer la clé de contact du tableau de
bord et la conserver.

Utilisation et entretien
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INFORMATIONS CONCERNANT LA MANUTENTION ET
L'INSTALLATION

Recommandations relatives a la sécurité pour la manutention et le transport

Exécuter la manutention et le transport en suivant
les informations fournies par le constructeur, appli-
quées sur la machine, sur 'emballage et indiquées
dans les instructions d'utilisation.

Le personnel préposé a la manutention de la charge
doit posséder capacité et expérience et doit savoir
maitriser le moyen de levage utilisé.

Emballage

Le type demballage est sélectionné en fonction du
moyen de transport choisi et du lieu de destination.

La machine opératrice peut étre transportée compléte-
ment montée ou, pour faciliter I'expédition, démontée
et emballée en plusieurs colis.

Siles modéles BABY TRIUM-DT/5 et BABY TRIUM-DT/6
ne sont pas emballés, ils sont expédiés en deux colis.
Lillustration représente le type d'emballage le plus fré-
quent.

UN41 0004AF

AR »

Dimensio dicative ballage BAB
BABY TRIUM/1 | BABYTRIUM/2 | BABY TRIUM/3 | BABY TRIUM/4 BABY TRIUM/5 BABY TRIUM/6
Colis n° 1 1 1 1 1 2 1 3
A 150 150 150 180 150 150 150 150
B cm 56 80 80 56 80 80 56 80
C 100 100 100 100 100 100 100 10
Dimensio s et: de 'emballage BABY TR »
BABY TRIUM-DT/2 BABY TRIUM-DT/3 BABY TRIUM-DT/4 BABY TRIUM-DT/5 BABY TRIUM-DT/6
Colis n° 1 1 2 2 2
A 150 220 150 150 220
B cm 80 80 56 80 80
C 100 100 100 100 100

Langue frangaise
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Manutention et levage de 'embalage

| 4 ‘Danger - Attention

Soulever 'emballage avec un moyen de levage indi-
qué pour la charge a soulever.

Vérifier le poids du colis directement indiqué sur
I'emballage.

Sur l'emballage figurent toutes les informations pour ef-
fectuer le chargement et le déchargement.

UN41 0077GF

¢

Levage BABY TRIUM

r&

Durant la phase de levage, faire attention aux oscil-
lations de la charge car le point de prise n‘est jamais
parfaitement barycentrique.

Les opérations de levage doivent étre effectuées avec
des moyens indiqués pour la charge a soulever et par

du personnel qualifié et autorisé afin de sauvegarder sa
sécurité et celle des personnes impliquées dans les opé-
rations.

Lillustration représente les points de prise pour le levage
de la machine avec deux unités de repiquage.

Les points de prise pour le levage sont valables pour
tous les modeles de BABY TRIUM.

UN41 0138MF

Suivre la description.

1) Utiliser l'outil (A) spécifique fourni avec la machine

opératrice.

Langue frangaise

2) Elinguer la machine opératrice d'apres la figure.

3) Vérifier que I'axe (B) est bloqué par la goupille de sé-
curité (C) et que les chaines sont accrochées de fagon
stable au chassis (D).

Utilisation et entretien
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INFORMATIONS CONCERNANT LA MANUTENTION ET
L'INSTALLATION

Levage BABY TRIUM DT

AR

Durant la phase de levage, faire attention aux oscilla-
tions de la charge car le point de prise n'est jamais
parfaitement barycentrique.

'Danger.- Attention’

Les opérations de levage doivent étre effectuées avec
des moyens indiqués pour la charge a soulever et par
du personnel qualifié et autorisé afin de sauvegarder sa
sécurité et celle des personnes impliquées dans les opé-
rations.

La machine est équipée de plaques de levage indiquées
par un moyen de signalisation adéquat.

Lillustration représente les points de levage de la ma-

chine opératrice.

Les modéles BABY TRIUM-DT/5 e BABY TRIUM-DT/6
doivent étre soulevés séparément pour éviter dendom-
mager le chassis et de faire courir un risque d'accident

aux personnes impliquées dans les opérations.

BABY TRIUM-DT/2
BABY TRIUM-DT/3
BABY TRIUM-DT/4

BABY TRIUM-DT/5

BABY TRIUM-DT/6

UN41 0169MG

Suivre la description.
1) Elinguer la machine opératrice ou les groupes sépa-
rés d'apres la figure.

Langue frangaise
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2) Avant de procéder au levage, vérifier la stabilité de
I¢lingage.

Utilisation et entretien
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Déballage et montage

Au déballage, contrdler I'état et la quantité exacte des  Eliminer ou recycler opportunément le matériel d'em-
composants; en cas de dégats, signaler au revendeur ou  ballage conformément aux lois en vigueur.

directement au constructeur les dommages subis dans  Lillustration représente sommairement le schéma de
un délai de 8 jours a compter de la réception de lama-  montage de la machine opératrice subdivisée en deux
chine. groupes.

BABY TRIUM-DT/5 | BABY TRIUM-DT/6

UN41 0170LG

Lillustration représente sommairement le schéma de montage de la machine opératrice.

UN41 0171LG

Langue francaise 16 Utilisation et entretien
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UM-DT/2
UM-DT/3
UM-DT/4
UM-DT/5

BABY TR
BABY TR
BABY TR
BABY TR
BABY TR

Lillustration représente sommairement le schéma de montage de la machine opératrice.

UN410172LG

Langue frangaise
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Recommandations relatives a la sécurité pour ce qui concerne les réglages

Les interventions de réglage doivent étre effectuées
sur un terrain plat et compact; le moteur du tracteur
doit étre coupé, le frein de stationnement tiré, la clé

de contact retirée du tableau de bord; prendre tou-
tes les mesures nécessaires pour opérer en toute sé-
curité.

Réglage de la distance des roues tasseuses du soc

Les roues tasseuses (B) servent a rehausser et a compri-
mer la terre autour des plants repiqués.

Régler la distance des roues tasseuses du soc en fonction
du type de terrain.

Suivre la description.

1) Desserrer les vis (A).

2) Déplacer le groupe des roues tasseuses (B) suivant

les exigences.
3) Apres avoir effectué le réglage, serrer les vis (A).

UN41 0173LG

Réglage de l'efficacité du tassement

Régler minutieusement la distance entre les roues tas-
seuses (B) suivant les exigences.

Plus la distance entre les roues est grande, moins le tas-
sement est efficace.

Moins la distance entre les roues est grande, plus le tas-
sement est efficace.

Suivre la description.

1) Enlever les goupilles (A).

2) Elargir, suivant les besoins, les roues tasseuses (B) et
les bloquer au moyen des goupilles (A) prévues a cet
effet.

UN41 0174LG

Réglage du racloir des roues tasseuses

Le racloir sert a nettoyer les roues tasseuses en éliminant
la terre et les détritus qui s'y accumulent.
Suivre la description.

1) Desserrer la vis (A).

2) Tourner le racloir (B) dans la position souhaitée.
3) Visser la vis (A).

4) Répéter les mémes opérations pour l'autre racloir.

Langue frangaise
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’ INFORMATIONS CONCERNANT LES REGLAGES

Réglage de la lamelle coulissante (Plant Control)

La lamelle coulissante (Plant Control) arréte les plants en
position verticale en attendant leur éjection.

Régler la lamelle en bas pour les petits plants et en haut
pour les plants ayant des dimensions supérieures.

Suivre la description.

1) Desserrer I'écrou (A).
2) Régler lalamelle (B) suivant les exigences.
3) Aprés avoir effectué le réglage serrer I'écrou (A).

UN410175LG

Réglage de la profondeur de repiquage

Suivre la description.

1) Agir sur l'arrét (B) pour libérer la poignée (A).

2) Tourner la poignée (A) pour augmenter ou réduire la
profondeur du sillon.

3) Aprésavoir effectué le réglage, bloquer la poignée au
moyen de |'arrét (B).

UN410176LG

Réglage de la charge du rouet

Suivre la description. f\_@

Tourner la poignée (A) en sens horaire pour augmenter
la charge du rouet (B) sur le terrain.

Tourner la poignée en sens inverse horaire pour réduire
la charge du rouet sur le terrain.

=

,.
i

UN41 0177LG
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INFORMATIONS CONCERNANT LES REGLAGES

[ |
b

Réglage du racloir du rouet

Suivre la description.

1) Desserrer les vis (A).

2) Mettre le racloir (B) légérement au contact de la roue
tasseuse.

3) Serrer les vis (A).

- %&'«(&5’
N

e /s

UN41 0179MG

Réglage de la distance entre les rangées

/i

Bloquer la machine soulevée au-dessus du sol, avec
des moyens externes (trépieds, etc.).

Ne pas stationner sous la machine soulevéesiellen’a
pas été correctement bloquée.

Danger - Attention

Régler la distance des unités de repiquage pour obtenir
la distance entre les rangs (distances comprises dans les
gammes prévues, voir, en fonction du modéle, les “Ca-
ractéristiques techniques”).

Maintenir une distance minimale entre le plant et les
roues du tracteur d'apres la figure.

UN41 0180MG

Suivre la description.

1) Soulever légérement la machine au-dessus du ter-
rain.

2) Desserrer les écrous (A).

3) Faire coulisser les unités de repiquage sur le chassis
(B) jusqua l'obtention de la distance de repiquage
souhaitée.

Langue francaise

4) Serrer les écrous (A).

5) Régler les unités de repiquage de maniére a garder le
plant & une distance (C) de 10 - 12 cm de la roue du
tracteur.

Utilisation et entretien



%:};\ Checchi x Magli

INFORMATIONS CONCERNANT LES REGLAGES t ;

Réglage de la distance entre les plants

La distance entre deux plants est déterminée parle nom-
bre de dents des pignons installés.

On peut monter différentes séries de pignons pour obte-
nir la distance nécessaire entre les plants.

Pour le montage des pignons, voir le paragraphe “Rem-
placement du pignon des roues motrices”a la page 33.
Les tableaux indiquent les distances possibles entre
deux plants par rapport aux pignons installés.

Langue frangaise
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EQUIPEMENT STANDARD
Distance entre les plants | N° dents des pignons

cm inches z1 z2 z3

14 5-1/2 28

17 6-3/4 26

20 7-7/8 14 22

23 9-1/16 19

26 10-1/4 17

28 11 18 16

31 12-3/8 20

34 13-3/8 19

37 14-5/8 2 17

2 40 15-3/4 16

=3 45 17-3/4 14

50 19-3/4 13

Distance entre les plants | N° dents des pignons Distance entre les plants | N° dents des pignons

cm inches z1 z2 z3 cm inches z1 z2 z3

10 3-7/8 40 31 12-3/8 22

12 4-3/4 37 34 13-3/8 20

14 5-1/2 28 36 14-1/4 19

17 6-3/4 14 26 20 15-3/4 14 17
20 7-7/8 22

23 9-1/16 19 “ L7 18

26 10-1/4 17 50 19-3/4 28 14

78 11 18 16 60 23-3/4 16

31 12-3/8 20 66 26 15

34 13-3/8 19 70 27-1/2 20 14

37 14-5/8 20 17 76 30 13

A0 15534 1 82 32-1/4 12
45 17 -3/4 14
50 19-3/4 13

Utilisation et entretien
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Réglage de la phase distributeur-éjecteur

Quand le plant tombe dans le soc (C), I'éjecteur (B) doit
se trouver en arriére pour commencer la poussée d’éjec-
tion.

Siles conditions permettent de repiquer a grande vitesse
ou a vitesse réduite, on peut maintenir la phase correcte
entre le distributeur et I'éjecteur en effectuant le réglage
sur le distributeur.

UN41 0181MG

Suivre la description.

1) Extraire la goupille (A).

) Enlever le couvercle (D).

) Desserrer les vis (E).

) Tourner le distributeur en sens horaire pour anticiper
I'action de poussée de I'éjecteur ou tourner le distri-
buteur en sens inverse horaire pour retarder cette ac-

A W N

Langue frangaise

tion de poussée.

Les entailles sur le distributeur permettent un régla-
ge précis de cette phase.

Serrer les vis (E).

Placer le couvercle (D) sur le distributeur.

Insérer la goupille (A).

Utilisation et entretien
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INFORMATIONS CONCERNANT LES REGLAGES

Réglage de la charge de l'unité de repiquage

Le groupe de réglage est généralement monté dans la
position (A).

Le groupe dans la position (A) permet d'augmenter le
poids des roues compacteuses.

Le groupe dans la position (B) permet de réduire le poids
des roues compacteuses.

UN410182MG

Suivre la description.

1) Suivant la position du groupe de réglage, tourner
le volant (C) en sens horaire et inverse horaire pour

augmenter ou diminuer la charge des roues tasseu-
ses sur le terrain.

Réglage du débrayage automatique de sécurité

UN41 0183MG

Le débrayage automatique a pour but de préserver
les organes de transmission contre les surcharges (par
exemple en cas de blocage du distributeur, etc.).

Le dispositif, installé sur chaque unité de repiquage, est
déja étalonné par le constructeur lors des essais de bon
fonctionnement, mais il peut étre réglé par I'utilisateur
23

Langue frangaise

suivant les exigences.

Pour le réglage, suivre la description.

1) Tourner la bague (A) en sens horaire pour augmenter
la résistance du débrayage (moins sensible).
Tourner la bague (A) en sens inverse horaire pour ré-
duire la résistance du débrayage (plus sensible).

Utilisation et entretien
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INFORMATIONS CONCERNANT L'UTILISATION

Recommandations pour la sécurité d’'emploi

Ne confier I'utilisation de la machine qu‘a du person-
nel autorisé, en bonne santé, dament formé et muni
du permis de conduire pour les tracteurs.

S’assurer que ni des personnes ni des animaux ne se
trouvent dans la zone de manceuvre et de travail de
la machine.

Le conducteur du tracteur a la responsabilité d’éva-
luer les conditions ambiantes de travail et de ne pas
dépasser les inclinaisons maximales admises pour le
tracteur lorsque I'équipement est appliqué (voir ma-
nuel d'utilisation du tracteur).

Ne pas dépasser les pentes maximales admises pour
le tracteur lorsque I'équipement est appliqué (voir
manuel d'utilisation du tracteur).

Nettoyer les éléments d’appui des pieds pour éviter
les pertes d’équilibre lorsqu’on monte ou descend de
la machine.

Avant de circuler sur les voies publiques, vérifier que
I'ensemble tracteur - machine opératrice est en régle
avec les normes de la circulation routiére.

Vérifier que les gaz d'échappement du tracteur ne
sont pas dirigés vers les opérateurs de la machine
opératrice.

Description des commandes

Chaque unité de repiquage est équipée de commandes indépendantes.

A==~

UN41 0184MG

A) Poignée: elle sert a régler la profondeur de repiqua-
ge (voir page 19).

B) Poignée: elle sert a régler le poids au niveau des
roues de compactage (voir page 23).

C) Poignée: elle sert a régler la charge du rouet sur le
terrain (voir page 19).

Langue frangaise

D) Levier: il sert a régler la position correcte du ou des
distributeurs de maniére a disposer le ou les plants
verticalement par rapport au sol.

Le levier est installé sur toutes les roues (motrices et
folles).

Utilisation et entretien
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Attelage et dételage de la machine opératrice du tracteur

'&

Le raccordement de la machine opératrice au tracteur est I'un des moments les plus dangereux car il pourrait
exiger l'intervention simultanée de plusieurs personnes accomplisant des manoceuvres synchronisées entre le
conducteur du tracteur et les opérateurs au sol, qui, si elles ont mal réglées, peuvent provoquer un accident.
N’atteler la machine opératrice qu'a une tracteur d’une puissance adéquate et équipé d’un dispositif de levage
conforme aux normes en vigueur respectant le poids maximum sur l'essieu arriére et le poids total mobile
(voir manuel d’utilisation du tracteur).

Vérifier que le raccordement de la machine opératrice au troisiéme point du tracteur est bloqué de maniére a

ce qu'il ne puisse pas se décrocher.

& -=1--L
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Pour I'attelage, suivre la description. 9) Extraire la goupille de sécurité (L), extraire I'axe (M)

et soulever le pied d'appui (N) au-dessus du sol.
10) Régler le tirant (E) de maniére a ce que la machine
opératrice soit paralléle au terrain.

1)  Positionner la machine opératrice sur un terrain so-
lide, plat et sans risques.
2) Actionner le tracteur pour approcher I'attelage des

trois points de la structure de soulévement. Pour le dételage, suivre la description.

3)  Aligner les bras du groupe de soulévement des at- 1) Choisir une zone plate et solide pour garer la ma-
telages de la machine opératrice. chine opératrice - tracteur.

4) Couper le moteur du tracteur, retirer et conserver la 2) Abaisser (par lintermédiaire des commandes du
clé de contact. tracteur) la machine opératrice sur le sol.

5)  Tourner les tirants (A) pour régler la hauteur des  3)  Apaisser le pied d'appui (N) au sol, introduire I'axe
bras de levage (B) (voir manuel d'instructions du (M) et la goupille de sécurité (L).
tracteur). 4) Couper le moteur du tracteur, retirer et conserver la

6) Enfiler les axes (C) dans les bras de soulévement et clé de contact.
introduire les goupilles de sécurité (D). 5)  Extraire la goupille de sécurité (H) puis I'axe (G).

7)  Tourner le tirant (E) pour régler la distance entre le 6) Oter les goupilles de sécurité (D) et extraire les bras
tirant et I'attelage supérieur (F) de la structure de de soulévement (B) des attelages de la machine
support. opératrice.

8) Introduire l'axe (G) et la goupille de sécurité (H).

Langue frangaise 25 Utilisation et entretien
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Réglage du siege

Une position de travail incorrecte fatigue l'opérateur qui
pourrait effectuer des opérations erronées; aussi, avant
de commencer son travail, il doit régler et bloquer le
siége dans la position de confort maximum.

Suivre la description.

1) Desserrer les vis (A) et régler le siege en hauteur.

2) Serrer les vis (A) pour bloquer le siége dans la posi-
tion appropriée.

3) Desserrer I'écrou (B) pour déplacer le siege transver-
salement par rapport a la machine.

4) Visser 'écrou (B) pour bloquer le siege dans la posi-
tion appropriée.

UN41 0186MG
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Modalités de repiquage

Repiquer les plants dans un terrain préalablement
émietté a la herse ou avec une sarcleuse et légerement
tassé en surface.

Ne pas charger dans le distributeur des plants avec une
motte incompléte ou sans motte pour éviter les imper-
fections au cours de la plantation.

Nous conseillons d’humidifier abondamment la motte
(sans égouttements) pour faciliter la chute du plant du
distributeur et pour en favoriser l'enracinement.

Ne pas opérer sur des terrains trop meubles, trop com-
pacts ou détrempés pour ne pas compromettre la bonne
qualité de repiquage.

Durant le repiquage, les roues motrices de la machine
opératrice doivent étre constamment en prise avec le
terrain et I'élévateur du tracteur complétement abaissé.

S,

oc0eccscos)
o
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Opérations préliminaires

Avant de commencer la phase de repiquage effectuer
les-opérations indiquées.

1)  Vérifier la distance correcte entre les plants (voir
“Réglage entre les plants”- page 21).

Vérifier la distance correcte entre les rangées (voir
“Réglage de la distance entre les rangées” - page
20).

Evaluer la consistance du terrain pour régler de fa-
¢on approximative la disposition des roues tasseu-
ses (voir"Réglage de la distance des roues tasseuses
du soc”- page 18).

Evaluer si la distance entre les roues tasseuses est
correcte pour exercer la bonne pression sur la mot-
te (voir “Réglage de l'efficacité du tassement” - page
18).

Tourner de la méme maniére les leviers (D) pour dis-
poser, suivant le modeéle de machine, le ou les distri-
buteurs paralléles au terrain.

2)
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Agir sur la poignée (A) pour régler la profondeur de
repiquage (voir “Réglage de la profondeur de repi-
quage”- page 19).

Tourner la poignée (B) pour régler la force de repi-
quage a exercer sur le terrain (voir “Réglage de la
charge de l'unité de repiquage” - page 23).

Tourner la poignée (E) pour exercer la charge du

rouet sur le terrain.
Disposer les cagettes (F) en toute sécurité dans le

porte-cagettes.
Opérations a effectuer en phase de repiquage
1) Pour éviter les surcharges, I'opérateur a bord du trac-
teur doit abaisser la machine opératrice avec le trac-
teur en avangant lentement.
Ne pas effectuer de marches arriére lorsque la machine
opératrice est abaissée sur le terrain pour éviter d'en-
dommager le soc.
Arréter le tracteur et faire monter les opérateurs a
bord de la machine.

9)
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Durant la phase de repiquage, les opérateurs doivent
prendre une position correcte en posant les pieds
sur le marchepied (G) et ils doivent établir avec le
conducteur du tracteur la bonne vitesse d’avance.
Charger les plants dans le distributeur et le maintenir
chargé durant la phase de repiquage.

Ne pas charger les plants dans les pots antérieurs car
ils sont constamment en phase d'ouverture / ferme-
ture.

Les opérateurs a bord de la machine opératrice doi-
vent établir avec le conducteur du tracteur la vitesse

4)

d’avance adéquate de maniére a déposer dans le dis-
tributeur au moins 60 plants a la minute et obtenir
une phase correcte entre le plant et I'éjecteur.
Avancer avec le tracteur pour commencer la phase
de repiquage.

Les opérateurs a bord de la machine opératrice doi-
vent vérifier constamment la qualité de repiquage;
en cas d’anomalies, demander l'arrét du tracteur et
adopter les mesures de correction (voir“Informations
concernant les réglages” et “Problémes, causes, solu-
tions”- pages 18 et 33).

Travail nocturne ou en cas de faible visibilité

Le travail nocturne ou la faible visibilité augmente les risques dérivant de I'utilisation de la machine: dans de telles
conditions, disposer un éclairage adéquat pour opérer en toute sécurité.

Transport de la machine opératrice

p )\ —

Pour le chargement et le déchargement de la machi-
ne, utiliser des moyens de levage d’une portée indi-
quée pour la charge a soulever.

Faire preuve de la plus grande prudence durant les
opérations de levage pour éviter d'endommager la
machine et de faire courir un danger d'accident aux
personnes impliquées dans les opérations.

Elinguer la machine au niveau des points de levage pré-
vus par le constructeur.

Pour les points d’élingage et les modalités de levage,
voir les paragraphes “Levage BABY TRIUM” a la page 14
ou”Levage BABY TRIUM DT"a la page 15.

Ancrer la machine au moyen de transport avec des cor-
des et bloquer les roues avec des cales.

Les machines ayant des dimensions inférieures a la lar-
geur maximale admise par le code de la route peuvent
étre chargées, accouplées au tracteur, sur des moyens de
transport adéquats par l'intermédiaire de rampes d’ac-
cés.

'&

Nettoyer soigneusement les rampes et le plancher de
chargement avant de monter sur le moyen de trans-
port.

Positionner les rampes sur le moyen de transport et
les bloquer de fagon stable au plancher par l'inter-
médiaire de dispositifs d’accrochage (goujons, vis,
chaines, etc.).

Le point de conjonction des rampes avec le plancher
crée un dos-d’dne dangereux; il faut donc opéreravec
la plus grande prudence a proximité de ce point.

UN41-0193MG
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Suivre la description.

1) Démarrer le tracteur et soulever la machine opéra-
trice au maximum admis.

2) Monter sur le moyen de transport a partir du poste
de conduite du tracteur.

3) Abaisser la machine opératrice sur le plancher.

4) Couper le moteur et tirer le frein de stationnement.

5) Ancrer le groupe machine opératrice-tracteur au
moyen de transpor avec des cables et bloquer les
roues avec des cales.

6) Signaler avec des panneaux indicateurs adéquats les
éventuelles parties hors gabarit du moyen de trans-
port.

Circulation sur la voie publique

Danger - Attention

iy

Il est interdit de transporter des personnes et / ou
des choses sur la machine opératrice.

Avant de se mettre sur la route, enlever toutes les ca-
gettes du porte-cagettes et nettoyer soigneusement
les organes de la machine et les pneus en éliminant
les résidus de terre.

Durant le transfert du groupe machine opératrice-trac-
teur, observer les prescriptions du code de la route.

Il est obligatoire de boquer l'attelage a trois points avec
les contre-fiches (A) pour empécher toute oscillation de
la machine opératrice par rapport au tracteur et adapter
la vitesse de marche pour éviter la perte du contréle de
la machine.

UN41 0153MG

Période d'inactivité prolongée de la machine opératrice

Pendant les longues périodes d'inactivité de la machine
opératrice, procéder comme suit.

1) Nettoyer soigneusement la machine en enlevant sur-
tout les résidus d'engrais ou de produits chimiques
(voir “Nettoyage de la machine opératrice”).

2) Controler I'état de tous les organes de la machine et
les remplacer s'ils sont endommagés ou usés.

3) Vérifier le serrage des vis.

4) Enduire de graisse toutes les surfaces non peintes.

Langue frangaise

5) Graisser les composants sujets a lubrification (voir
“Schéma des points de lubrification”).

6) Garer correctement la machine sur une surface plane
dans un lieu a l'abri des agents atmosphériques et
secs.

Laisser autour de la machine opératrice l'espace de

manceuvre indispensable pour la phase d'attelage et de

dételage.

Abaisser sur le terrain I'éventuel pied (s'il est prévu) pour

garantir la stabilité de la machine opératrice.

Utilisation et entretien
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Recommandations pour I'entretien

Les interventions d’entretien doivent étre effectuées
sur un terrain plat et compact; le moteur du tracteur
doit étre coupé, le frein de stationnement tiré, la clé
de contact retirée du tableau de bord; adopter toutes
les mesures nécessaires pour opérer en toute sécu-
rité.

Pour les interventions d’entretien qu’on peut effec-
tuer a I'exploitation, consulter les interventions d’en-

tretien ordinaire prévues dans le manuel d’instruc-
tions.

Pour les interventions extraordinaires (ne figurant
pas dans ce manuel), disposer d'un atelier a I'ex-
ploitation ayant les caractéristiques indiquées par
la législation en vigueur en la matiére (équipement
et personnel adéquat, etc.); dans la cas contraire,
s’adresser aux ateliers autorisés.

Tableau des intervalles d’entretien

Pour garantir un fonctionnement constant et correct de la machine dans des conditions de sécurité, effectuer les
opérations d’entretien programmé prévues par le constructeur.

Tableau d’entretien

Intervalles d’entretien

Fréquence Composant Type d'intervention Référence au manuel
Toutes les heures Soc Nettoyage Nettoyage du soc ouvre-sillons
Structure de soulévement Controle
Tous les jours Dispositifs de sécurité Contréle Protections
Plaques d’avertissement et de danger | Controle Signaux d'information et de sécurité
Composants de la machine Graissage Schéma des points de lubrification
Toutes les 50 heures
Boulons Serrage
Toutes les 150 heures | Pneus Contréle de la pression | Contréle des pneus

Nettoyage du soc ouvre-sillons

Nettoyer le soc en enlevant les détritus, la boue, la tourbe, les résidus végétaux, etc. qui se sont accumulés durant
I'utilisation. Un manque de nettoyage limite la course de I'éjecteur ce qui non seulement compromet le bon

fonctionnement, mais cause également de sérieux dégats mécaniques.

UN41 0192MG

Suivre la description.

1) Soulever la machine opératrice au-dessus du terrain.
2) Desserrer l'écrou a ailettes (A).

3) Tourner le levier de sécurité (B).

4) Pousser le soc vers l'avant et le tourner vers le bas.

Langue frangaise
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5) Nettoyer le soc avec l'outil spécifique (C).

6) Apres le nettoyage, repositionner le soc dans la posi-
tion de travail et vérifier que le levier (B) le bloque.

7) Serrer I'écrou a ailettes (A).

Utilisation et entretien
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S

Controle des pneus

Vérifier I'état d'usure des pneus et la présence de déchi-
rures ou de signes de vieillissement; le cas échéant, les
remplacer.

Controler et si nécessaire rétablir la pression des pneus

(voir “Caractéristiques techniques”). Le contréle de la
pression doit étre effectué avec le poids de la machine
opératrice déchargé au sol et sans aucun poids a bord
(personnes ou choses).

Nettoyage de la machine opératrice

Nettoyer la machine opératrice au jet d'eau sous pres-
sion et éventuellement avec des détergents admis par la
|égislation en vigueur.

Le liquide utilisé pour le lavage risque de polluer la na-
ture en raison de la présence de substances polluantes
comme les détergents, les huiles, etc.; ne pas déverser le

liquide a éliminer dans la nature mais dans des endroits
adéquats munis de dispositifs de séparation pour les
substances polluantes.

Sécher au jet d'air comprimé et lubrifier les composants
indiqués (voir “Schéma des points de lubrification”).

Problémes, causes, solutions

La liste indique quelques problémes et les solutions correspondantes pouvant se présenter durant la phase de tra-

vail.

Probleme

Le plant repiqué est trop en surface | incorrecte

Cause probable
La profondeur de repiquage est

Solution

Procéder au réglage (voir“Réglage de la
profondeur de repiquage”)

ou trop en profondeur
avec |'éjecteur

Le distributeur n'est pas en phase

Régler la phase (voir“Réglage de la
phase distributeur - éjecteur”)

Le terrain n'est pas correctement
pressé sur le plant

Les roues tasseuses ne sont pas
correctement réglées

Régler les roues tasseuses (voir
“Réglage de la distance des roues
tasseuses du soc”)

avec 'éjecteur

Le distributeur n'est pas en phase

Régler la phase (voir“Réglage de la
phase distributeur-éjecteur”)

Le plant repiqué est incliné

La lamelle coulissante n'est pas
dans la bonne position

Régler la lamelle coulissante (voir
“Réglage de la lamelle coulissante -
Plant Control”)

Langue frangaise
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Schéma des points de lubrification

Lubrifier les organes illustrés en respectant les délais et Utiliser une graisse universelle pour moteurs de machi-
les modalités indiqués. nes agricoles et industrielles, hydrofuge avec un point
Avant d'effectuer la lubrification, nettoyer soigneuse-  de goutte a 180°.

ment les composants concernés et les graisseurs pour

éviter de contaminer le lubrifiant distribué.

UN41 D025AF fr

/ Graisse @)~ Graisse ’ @AX Huile

UN41 0102HA
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Recommandations relatives a la sécurité lors des remplacements

Le remplacement des composants usés ou endom-
magés doit étre effectué avec des piéces de rechange
originales. Pour les interventions extraordinaires (ne
figurant pas dans ce manuel), disposer d'un atelier

a l'exploitation ayant les caractéristiques indiquées
par la Iégislation en vigueur en la matiére (équipe-
ment et personnel adéquat, etc.); dans la cas contrai-
re, s'adresser aux ateliers autorisés.

Remplacement du pignon des roues motrices

i
1

UN41-0189MG
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Suivre la description.

1) Tourner les leviers (F) pour soulever les roues et ré-
duire la tension de la chaine.

2) Desserrer les écrous (A) et démonter le carter (B).

3) Actionner le tendeur (C) et démonter la chaine du pi-
gnon (D).

4) Desserrer la vis (E) et démonter le pignon (D).

5) Choisir le pignon adéquat dans la gamme de pi-
gnons (G) pour obtenir la distance nécessaire entre
les plants.

6) Monter le nouveau pignon et serrer la vis (E).

7) Monter la chaine sur les pignons et sur le tendeur.

8) Monter le carter (B) et serrer les écrous (A).

Remplacement de la chaine des roues motrices

B A

UN41-0190MG
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Suivre la description.

1) Tourner les leviers (E) pour soulever les roues et ré-
duire la tension de la chaine.
2) Dévisser les écrous (A) et enlever le carter (B).

Langue frangaise

3) Déplacer le tendeur (C) et enlever la chaine (D).
4) Monter une nouvelle chaine.
5) Monter le carter (B) et serrer les écrous (A).
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Remplacement de la chaine de I'unité de repiquage

L] : G
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£
Suivre la description.
1) Dévisser les vis (A) et enlever le carter (B). 6) Monter la nouvelle chaine sur les pignons et le ten-
2) Dévisser les vis (G), les écrous (C) et enlever le carter deur (F).
(D). 7) Monter le maillon de jonction (E).
3) Agir sur le tendeur (F) pour détendre la chaine. 8) Monter le carter (D) et serrer les écrous (C).
4) Démonter le maillon de jonction (E). 9) Monter le carter (B) et serrer les vis (A).

5) Enlever la chaine des pignons.
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Remplacement du soc

UN41 0194MG

Suivre la description.

1) Enlever I'anneau élastique (A).

2) Dévisser I'écrou a ailettes (B).

3) Soulever le dispositif de blocage (D) et le maintenir
dans cette position.

4) Pousser le soc vers l'avant et le tourner vers le bas.

5) Soutenir le soc et enlever la vis (C) et la rondelle (E).

Pour le montage, effectuer les opérations de démontage
dans l'ordre inverse.

Démolition de la machine opératrice

La démolition de la machine doit étre confiée a du per-
sonnel specialisé dans ces activités et compétent.
Les composants démontés doivent étre séparés suivant

Langue frangaise

la nature des matériaux qui les composent, dans le res-
pect des lois en vigueur en matiére de “collecte et élimi-
nation différenciée des déchets"
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Zweck des Handbuches

Das vorliegenden Handbuch wurde vom Hersteller
verfasst, um die erforderlichen Informationen und die
anzuwendenden Kriterien zu liefern, die alle befolgen
mussen, die mit der Umpflanzmaschine umgehen, die
im weiteren Verlauf des Handbuches auch als Arbeits-
maschine bezeichnet wird.

Die Bediener miissen in Abhangigkeit von ihren Kom-
petenzen eine gute Nutzungstechnik anwenden, die im
vorliegenden Handbuch enthaltenen Informationen le-
sen und verstehen und in rigoroser Weise anwenden.
Die urspriinglichen Anleitungen werden von dem Her-
steller in deutscher Sprache geliefert.

Um die gesetzlichen oder wirtschaftlichen Anforde-
rungen zu erfillen, kénnen die urspriinglichen Anlei-
tungen von dem Hersteller in anderen Sprachen gelie-
fert werden.

Das Handbuch ist ein integraler Bestandteil der Arbeits-
maschine; es muss fir die gesamte Lebensdauer an
einem bekannten und fiir die zukiinftige Konsultation
leicht zuganglichen Ort aufbewahrte werden.

Zur Hervorhebung von Teilen des Textes, die flr die Si-
cherheit relevant sind oder die wichtige Informationen
enthalten, wurden einige Symbole angewendet, deren
Bedeutung im Folgenden beschrieben wird.

'A Gefahr - Achtung

Weist auf schwerwiegende Gefahrensituationen hin,
die zu einem ernsthaften Risiko fiir die Gesundheit
und die Sicherheit von Personen filihren, wenn sie
nicht beachtet werden.

Weist auf die Notwendigkeit von angemessenen Ver-
haltensweisen zur Vermeidung von Risiken fiir die
Gesundheit und die Sicherheit hin.

Weist auf besonders wichtige technische Informati-
onen hin, die unbedingt beachtet werden miissen.

Daten zur Identifizierung des Herstellers und der Maschine

Das abgebildete Schild, das direkt an der Arbeitsmaschine angebracht ist, weist samtliche fiir die Identifizierung der

Maschine und des Herstellers erforderlichen Angaben auf.

UN41 0001AF

A - Daten zur ldentifizierung des Herstellers
B - Maschinentyp

C - Maschinenmodell

D - Gesamtgewicht der Maschine

E - Seriennummer

F - Baujahr

Beiliegende Dokumentation

Zusammen mit diesem Handbuch wird dem Kunden die
angegebene Dokumentation ausgehandigt.
- Die Gebrauchs- und Wartungsanleitung zur eventu-

ellen optionalen Baugruppe, die zur Arbeitsmaschine

gehort.
- "CE"-Konformitdtserklarung zur Arbeitsmaschine.

Anforderung von Kundendiensteingriffen

Die Anforderungen von Kundendiensteingriffen miissen
an den technischen Kundendienst (S.A.T.) des Herstellers
oder an Vertragswerkstdtten gerichtet werden.

Deutsche Sprache

Bei allen Kundendienstanforderungen fiir die Arbeits-
maschine missen die auf dem Typenschild angege-
benen Daten sowie die aufgetretene Funktionsstorung
angegeben werden.
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HaftungsausschlieBung

Die Maschine wird zu den Bedingungen geliefert, die
zum Zeitpunkt des Verkaufs giiltig sind und im Kaufver-
trag angegeben werden. :

- Samtliche vom Hersteller nicht genehmigte Abande-
rungen

- die unangemessene Benutzung der Maschine

- die Benutzung der Maschine durch nicht geschultes
oder durch unbefugtes Personal

- Unterlassungen bei der Wartung

- die vollstandige oder teilweise Nichtbeachtung der
Anweisungen zur Benutzung und Wartung

- die Benutzung von Ersatzteilen von Drittanbietern
oder von Ersatzteilen fiir andere Modelle

lasst die Garantie verfallen und befreit den Hersteller

von jeglicher Haftung fur an Personen, Tieren und Sa-

chen verursachten Schaden.

Glossar

Reihenabstand: der Abstand zwischen den Reihen.
Pflanzenabstand: der Abstand zwischen einer Pflanze
und der nachsten in der gleichen Reihe.

Deutsche Sprache

Becher: der Behilter der Pflanze im Distributor.
Die Menge der Becher ist vom Typ des Distributors ab-
hangig.

Gebrauch und Wartung
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Allgemeine Beschreibung

Die Arbeitsmaschine wurde fir das Umpflanzen von
Pflanzen (zum Beispiel kleinen Gemisepflanzen, Blu-
men, Tabakpflanzen, in Gewachshadusern vorgezogenen
Pflanzen usw.) entwickelt und konstruiert, die in Torf mit
konischer oder zylindrischer Form wurzeln, auch mit
geringen Abmessungen sowie mit wenig entwickeltem
Blattapparat (siehe “Pflanzenabmessungen”).

Die Arbeitsmaschine wird an den 3-Punkt-Kraftheber
des Schleppers angeschlossen und eignet sich fiir das
Umpflanzen auf dem Feld, in Treibhdusern und auf
Kunststoffolie. .

Die beweglichen Organe (Distributor, Auswerfer usw.)
werden von den Antriebsrddern der Arbeitsmaschine

angetrieben (wenn sie im Kontakt mit dem Boden sind)
sowie von der Fahrt des Schleppers.

Die Pflanze féllt durch Schwerkraft vom Distributor in
die Furche, die von der Pflugschar gebildet wird, und die
Verdichtungsrader komprimieren die Erde im Bereich
der Pflanze.

Die Arbeitsmaschine wird in verschiedenen Modellen
produziert, die sich vor allem durch die Anzahl der in-
stallierten Umpflanzeinheiten unterscheiden.

Es wird auch die Version “DT” (Doppelrahmen) mit der
Haupteigenschaft hergestellt, die Pflanzen mit einem
sehr kleinen Reihenabstand zu setzen.

Hauptelemente BABY TRIUM

Die Abbildung gibt die Arbeitsmaschine mit zwei Umpflanzeinheiten wieder.

UN41 0160LG

A) Struktur fur die Anbringung am Dreipunktanschluss
des Schleppers (Rahmen)

B) Rechtes Rad

C) Linkes Rad

D) Umpflanzeinheit

E) Bretthalter

F) Distributor

G) Verdichtungsrader

Deutsche Sprache

H) Furchenoffner

L) Rad

Die Rader (rechts und links) kénnen beide angetrieben
werden oder nur eins und das andere Losrad.
Hinsichtlich der Anzahl der Antriebs- und Leerlaufrader,
mit denen dieses spezielle Maschinenmodell ausgestat-
tet ist, siehe im Abschnitt“Technische Eigenschaften”.

Gebrauch und Wartung
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Die Abbildung zeigt die Arbeitsmaschine mit drei Umpflanzeinheit.

Hauptelemente BABY TRIUM DT (Doppelrahmen)

UN41 0161LG

Bei den Radern kann es sich zum zwei Antriebs- und

A) Konstruktion zur Verbindung der Zugmaschine an

r, drei Antriebs- und ein Leerlaufrad

oder vier Antriebsrader handeln.

zwei Leerlaufrade

)

den Dreipunkt-Anschluss (Doppelrahmen

Rechtes Vorderrad
Rechtes Hinterrad
Linkes Vorderrad
Linkes Hinterrad

_—

C

Hinsichtlich der Anzahl der Antriebs- und Leerlaufrader,
mit denen dieses spezielle Maschinenmodell ausgestat-
tet ist, siehe im Abschnitt “Technische Eigenschaften”.

—_

D
E
F

_—

Verdichtungsrader
M) Furcheno6ffner

Umpflanzeinheit
N) Rad

Bretthalter
Distributor

G
H
L

Gebrauch und Wartung
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Abmessungen (BABY TRIUM)

Die Abbildung gibt die Abmessungen der Arbeitsmaschine wieder.
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Technische Eigenschaften (BABY TRIUM)
Technische Eigenschaften BABY TRIUM
BABY BABY BABY BABY BABY BABY
TRIUM/1 TRIUM/2 TRIUM/3 TRIUM/4 TRIUM/5 TRIUM/6
Erforderliche Leistung des
HP 20 25 30 40 50 60
Schleppers
Mindestreihenabstand cm 40 50
Standard cm min. 14 - max. 50
Mindestpflanzenabstand | Option31-82 |cm min. 31 - max. 82
Option 10-50 | cm min. 10 - max. 50
Umpflanzeinheit n° 1 2 3 4 5 6
Antriebsrader n°® 1 1 2 2 2 2
Leerlaufrader n° 1 1 0 0 0 0
Reifendruck bar 2,5
Gewicht kg 280 420 550 690 830 970
Deutsche Sprache 5 Gebrauch und Wartung
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TECHNISCHE INFORMATIONEN

Abmessungen (BABY TRIUM DT)

Die Abbildung gibt die Abmessungen der Arbeitsmaschine wieder.
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UN41 0163LG

Technische Eigenschaften (BABY TRIUM DT)

Technische Eigenschaften BABY TRIUM DT
BABY TRIUM | BABYTRIUM | BABYTRIUM | BABYTRIUM | BABY TRIUM
DT/2 DT/3 DT/4 DT/5 DT/6

Erforderliche Leistung des
Schleppers HP 25 30 40 50 60
Mindestreihenabstand cm 25

Standard cm min. 14 - max. 50
Mindestpflanzenabstand | Option31-82 |cm min. 31 - max. 82

Option10-50 |cm min. 10 - max. 50
Umpflanzeinheit n° 4 6
Antriebsrader ° 2 4
Leerlaufrader n° 2 0
Reifendruck bar 2,5
Gewicht kg 540 | 680 820 960 | 1090

Deutsche Sprache 6 Gebrauch und Wartung
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Abmessungen der Pflanze

Die Tabelle gibt den Typ und die Abmessungen der Pflanzen an, die die Arbeitsmaschine einpflanzen kann.

Abmessungen der Pflanze

min. 1,5
A (cm)
max. 6
min. 4
B (cm)
max. 7
min. 8
C (cm)
max. 23
min. 12
D (cm)
UN41 0133MF max. 30

Pflanzenabstand

Die Arbeitsmaschine setzt die Pflanzen mit einem varia-
blen Abstand zueinander.

Zur Vielfalt der méglichen Pflanzabsténde siehen “Ein-
stellung des Pflanzenabstands”.

Zulassiges Gefille

Der Zustand des Gelandes (rutschig, mit Gefélle usw.)
und des Typs des Schleppers kénnen die Stabilitét der
Gesamtheit von Schlepper und Arbeitsmaschine beein-
trachtigen und zu plotzlichen, gefahrlichen Bewegungen
flhren, vor allem, wenn die Arbeitsmaschine vom Boden
angehoben ist.

Der Fahrer des Schleppers ist verantwortlich fiir die Be-
wertung des Zustands der Arbeitsumgebung sowie die
Nichtliberschreitung des max. zulassigen Gefalles des
Schleppers mit angebauter Ausriistung (siehe Hand-
buch des Schleppers).

Konformitdtserkldarung

Die Firma CHECCHI & MAGLI s.r.l.

Via Guizzardi n°® 38

40054 — BUDRIO (BOLOGNA) - ITALIA

erklart auf eigene Verantwortung, dass die Umpflanzma-
schinen:

BABY TRIUM/1, BABY TRIUM/2, BABY TRIUM/3, BABY
TRIUM/4, BABY TRIUM/5, BABY TRIUM/6, BABY
TRIUM-DT/2, BABY TRIUM-DT/3, BABY TRIUM-DT/4,
BABY TRIUM-DT/5, BABY TRIUM-DT/6

Deutsche Sprache

den wesentlichen Anforderungen der EU-Richtlinie
2006/42 zur Sicherheit und zum Schutz der Gesundheit
entsprechen.

Insbesondere wurden die folgenden Normen berlick-
sichtigt: UNI EN I1SO 12100-1, UNI EN ISO 12100-2 und
UNI EN 13857 zur Maschinensicherheit.

Budrio
CHECCHI & MAGLI s.r.l

Gesetzlicher Vertreter
Nerio Checchi

Gebrauch und Wartung
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Schutzvorrichtungen

'& Gefahr - Achtung

Benutzen Sie die Maschine nie ochne Schutzvorrich-
tungen.

Die Arbeitsmaschine weist Schutzvorrichtungen fir die
Antriebsorgane auf, um Unfalle durch den unbeabsich-

tigten Kontakt mit den Elementen in Bewegung zu ver-
meiden.

Die Abbildung zeigt die Schutzabdeckungen (A - B - C -
D - E), die an jedem Rad und an jeder Arbeitsmaschine
installiert sind.

UN41 0164LG

Informations- und Sicherheitssignale

'& Gefahr - Achtung o

Stellen Sie sicher, dass die Schilder leserlich sind; rei-
nigen Sie sie anderenfalls oder bringen Sie neue in
der Originalposition an.

Die Abbildung gibt die Position und die Bedeutung der
Sicherheitsschilder an.

A) Gefahrenschild: bitte lesen Sie das Handbuch zur
Benutzung und Wartung vor der Benutzung der Ar-
beitsmaschine.

B) Gefahrenschild: bleiben Sie nicht auf dem Sitz sit-
zen, wenn die Arbeitsmaschine vom Boden abgeho-
ben ist.

C) Gefahrenschild: schalten Sie die Zugmaschine aus;
entfernen und verwahren Sie den Ziindschliissel vor
jeglichen Eingriffen an der Arbeitsmaschine.

Deutsche Sprache

D) Hinweisschild: schlagen Sie die Arbeitsmaschine
zum Heben an den angegebenen Punkten an.

E) Gefahrenschild: weist auf die Gefahr der Quet-
schung der Hénde zwischen dem Distributor und der
Distributionsscheibe hin.

F) Informationsschild: die Kette im Inneren der
Schutzverkleidung schmieren, auf der das Schild an-
gebracht ist.

G) Schild Pflanzenabstand (standard): zeigt den Typ
des zu montierenden Ritzels in Abhangigkeit vom
Pflanzenabstand an.

H) Schild Pflanzenabstand (option 31 - 82): zeigt den
Typ des zu montierenden Ritzels in Abhdngigkeit
vom Pflanzenabstand an.

L) Hinweisschild: gibt die Schmierstellen an.

M) Hinweisschild: gibt die Rotationsrichtung des Ele-
mentes an, an dem das Schild angebracht ist, um die
gewlinschte Wirkung zu erzielen.

Gebrauch und Wartung
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N) Hinweisschild: Schlagen Sie die Arbeitsmaschinean  P) Schild Pflanzenabstand (option 10 - 50): zeigt den
den angegebenen Stellen an, um sie zu heben. Typ des zu montierenden Ritzels in Abhadngigkeit
vom Pflanzenabstand an.
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Sonderzubehor
. BABY BABY
Sonderzubehor TRIUM | TRIUM DT
Reihenzieher mit manueller Anhebung (max. Reihenabstand 110 cm) o)

Reihenzieher mit manueller Anhebung (max. Reihenabstand 150 cm)

Reihenzieher mit hydraulischer Anhebung

Vorrichtungen zur dauerhaften Bewdsserung innerhalb der Pflugschar

Tank fiir 300 Liter fiir eine Reihe (nur ohne Diingerstreuer)

Tank fiir 300 Liter fir zwei Reihen (nur ohne Diingerstreuer)

Tank fiir 300 Liter fur drei Reihen (nur ohne Diingerstreuer)

Tank fiir 300 Liter fr vier Reihen (nur ohne Diingerstreuer)

Zusatzkit fir Abstande in der Reihe (31 - 82 cm)

Kit Pflanzenabstand cm 10 - 12

Zusatzlicher drehbarer Seitenhalter fiir Schalen (Mindestentfernung zwischen den Reihen 120 cm)

Querbretttrager mit zwei Ablagen 150 cm

Querbretttrager mit zwei Ablagen 200 cm

Querbretttrager mit zwei Ablagen 250 cm

Querbretttrager mit zwei Ablagen 300 cm

Querbretttriger mit zwei Ablagen 350 cm (einschlieBlich hinterem Rahmen und Auflageradern)

Querbretttrager mit zwei Ablagen 400 cm (einschlieBlich hinterem Rahmen und Auflageradern)

Zusatzlicher Bretthalter mit 6 Ebenen

Zusatzliche Ebene Bretthalter mit 6 Ebenen

Kit fir schmale Pflugschar TEXDRIVE BEST

Kit fur Standard-Pflugschar TRIUM

Kit fur mittlere Pflugschar TRIUM

Verlangerung fiir Distributor BABY TRIUM

Vorrichtung zur Verlegung des Bewdsserungsschlauchs

Skid (Verdichterschlitten der Verdichterrader fiir weiche und trockene Boden)

oO/lo|jo|jo|j0ojfO0O|0O|O|O|lO|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O |O

Hydraulisch ausfahrbarer Rahmen (3 Reihen; Breite 240 - 350 cm)

Version fiir Reihen mit Abstand von weniger als 50 cm - min. 40 cm (z.B.: Tomatenpflanzen)

Mikrogranulator - 1 Reihe

Mikrogranulator - 2 Reihen

Mikrogranulator - 3 Reihen

Mikrogranulator - 4 Reihen

Mikrogranulator - 5 Reihen

Mikrogranulator - 6 Reihen

Dilingerstreuer - 1 Reihe

Duiingerstreuer - 2 Reihen

Diingerstreuer - 3 Reihen

Diingerstreuer - 4 Reihen

Diingerstreuer - 5 Reihen

Diingerstreuer - 6 Reihen

olo|o|o|o|lO0o|O|O|lO|O|O|O|lO|O|O|O|O|O|O|O|O|lO|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O|O O

oOjlo|jo|jo|jo|lO0O|O0O|O|O|O|O|O|O
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Gerausch

Der Einsatz der Umpflanzmaschine fuhrt nicht zu ei-
nem bedeutsamen Anstieg des Schalldruckpegels des
Schleppers, am dem die Umpflanzmaschine angebracht
wird.

Bitte konsultieren Sie das Handbuch des Herstellers des
Schleppers zur Bewertung der Personenschutzvorrich-
tungen, die flir einen angemessenen Gehorschutz anzu-
wenden sind.

Restrisiken

Der Hersteller hat in der Phase der Entwicklung und Kon-

struktion besondere Sorgfalt auf die Sicherheitsaspekte

verwendet; die beschriebenen Risiken konnten jedoch

nicht vermieden werden.

- Schneid- und Abschergefahr zwischen dem Verteiler
(A) und der Verteilerscheibe (B) an jeder Pflanzeinheit.

- Einzieh- und Erfassungsgefahr durch die Organe in Be-
wegung.

- Rutschgefahr beim Auf- und Absteigen vom Sitz der
Umpflanzeinheit.

Deutsche Sprache
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INFORMATIONEN ZUR SICHERHEIT

Bitte lesen Sie das vorliegende Handbuch aufmerk-
sam vor samtlichen Eingriffen zur Benutzung und
Wartung oder sonstigen Eingriffen an der Arbeits-
maschine.

Beachten und befolgen Sie die an der Maschine an-
gebrachten Symbole, vor allem diejenigen zur Si-
cherheit.

Zur Reduzierung der Unfallgefahr auf ein Minimum
darf der Schlepper ausschlieBlich von ausgebilde-
tem und geschultem Fachpersonal gefahren werden,
das in der Lage ist, saimtliche Arbeiten der beteilig-
ten Arbeiter zu koordinieren.

Benutzen Sie die Maschine ausschlieBllich fiir die
vom Hersteller vorgesehenen Zwecke; eine Zweck-
entfremdung der Maschine kann zu Risiken fiir die
Sicherheit und die Gesundheit von Personen sowie
zu wirtschaftlichen Schaden fiihren.

Stellen Sie vor der Benutzung der Maschine sicher,
dass die Schutzvorrichtungen ordnungsgemaf mon-
tiert sind.

Stellen Sie vor der Anbringung der Arbeitsmaschine
an den Schlepper sicher, dass sie in einwandfreiem
Zustand ist.

Stellen Sie sicher, dass die Verbindung der Arbeits-
maschine an den Dreipunktanschluss des Schleppers
gesichert ist und sich nicht aushaken kann.

Tragen Sie wihrend der Benutzung die Arbeitsklei-
dung und benutzen Sie die Personenschutzvorrich-
tungen, die von den geltenden Bestimmungen zur
Arbeitssicherheit vorgeschrieben werden.

Deutsche Sprache
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Vermeiden Sie bei Funktionsstorungen Reparatu-
reingriffe vor Ort, falls die Arbeitsumgebung nicht
sicher ist und falls keine geeigneten Werkzeuge ver-
fligbar sind; es ist besser, die Maschine in das Unter-
nehmen zuriickzubringen, als einen Eingriffe unter
unsicheren Bedingungen auszufiihren.

Bei der Fahrt auf der Straflen miissen die geltenden
Bestimmungen der StraBBenverkehrsordnung einge-
halten werden und der Schlepper muss mit Schildern
ausgestattet werden, die die Abmessungen anzei-
gen.

Befordern Sie bei der Fahrt von einer Arbeitsstelle
zur anderen oder bei der Fahrt auf der StraB3e keine
Personen auf der Arbeitsmaschine.

Die Wartungs- und Einstelleingriffe miissen auf ebe-
nem und kompaktem Untergrund mit abgeschal-
tetem Schlepper, angezogener Feststellbremse,
abgezogenem Ziindschliissel und auf den Boden ab-
gesetzter Arbeitsmaschine ausgefiihrt werden.

Lassen Sie nie den Fiihrerstand, wahrend der Motor
des Schleppers eingeschaltet ist.

Senken Sie vor dem Verlassen des Schleppers die
Arbeitsmaschine auf den Boden ab, halten Sie den
Motor an, betétigen Sie die Feststellbremse, ziehen
Sie den Ziindschliissel aus dem Armaturenbrett und
bewahren Sie ihn sicher auf.

Gebrauch und Wartung
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INFORMATIONEN ZUR BEWEGUNG UND ZUR INSTALLATION

Sicherheitsempfehlungen fiir die Bewegung und den Transport

Befolgen Sie bei der Bewegung und beim Transport
die Informationen des Herstellers, die direkt auf
der Maschine, auf der Verpackung sowie in der Ge-
brauchsanweisung angegeben werden.

Das Personal fiir die Bewegung der Last muss iiber
Erfahrungen im Umfang mit der eingesetzten Hebe-
vorrichtung verfiigen.

Verpackung

Der Typ der Verpackung wird in Abhédngigkeit vom ge-
wahlten Transportfahrzeug sowie vom Bestimmungsort
ausgewabhlt.

Die Arbeitsmaschine kann vollstandig montiert oder zur
Erleichterung des Transports zerlegt und in mehreren
Kollis verpackt beférdert werden.

Die Modelle BABY TRIUM-DT/5 und BABY TRIUM-DT/6
werden, wenn sie nicht in einer Verpackung enthalten
sind, in zwei Kollis getrennt ausgeliefert.

Die Abbildung gibt den Ublicherweise verwendeten Ver-
packungstyp wieder.

UN41 0004AF

o e AD

de erpa g BAB

Deutsche Sprache

BABY TRIUM/1 | BABY TRIUM/2 | BABY TRIUM/3 | BABY TRIUM/4 BABY TRIUM/5 BABY TRIUM/6
Kollis n°® 1 1 1 1 1 2 1 3
A 150 150 150 180 150 150 150 150
B cm 56 80 80 56 80 80 56 80
C 100 100 100 100 100 100 100 10
BABY TRIUM-DT/2 BABY TRIUM-DT/3 BABY TRIUM-DT/4 BABY TRIUM-DT/5 BABY TRIUM-DT/6
Kollis n° 1 1 2 2 2
A 150 220 150 150 220
B cm 80 80 56 80 80
C 100 100 100 100 100
13 Gebrauch und Wartung
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Bewegung und Heben der Verpackung

' Gefahr - Achtung Auf der Verpackung sind alle zum sicheren Be- und Ent-

Heben Sie die Verpackung mit einer der zu hebenden laden erforderlichen Informationen angegeben.

Last angemessenen Hebevorrichtung an.
Uberpriifen Sie das Gewicht des Packstiicks direkt
auf der Verpackung.

|

UN41 0077GF

Heben von BABY TRIUM

'& Gefahr - Achtung ausgefiihrt werden, um die eigene Sicherheit und die

der bei den Arbeiten einbezogenen Personen zu ge-
wiéhrleisten.

Die Abbildung zeigt die Aufnahmepunkte zum Heben
der Arbeitsmaschine mit zwei Pflanzvorrichtungen.

Die Hubarbeiten miissen mit fir die zu hebende Laste ~ Die Aufnahmepunkte fiir das Heben gelten fur alle Mo-
geeigneten Mitteln und durch befugtes Fachpersonal ~ delle von BABY TRIUM.

Achten Sie beim Heben auf die Schwingungen der
Last, da die Aufnahmestelle niemals genau dem
Schwerpunkt entspricht.

Gehen Sie wie beschrieben vor. 2) Schlagen Sie die Arbeitsmaschine wie auf der Abbil-
1) Verwenden Sie fiir das Heben die entsprechende Vor- dung gezeigt an.

richtung (A) die zusammen mit der Arbeitsmaschine ~ 3) Stellen Sie sicher, dass der Bolzen (B) mit dem Siche-
rungsstift (C) blockiert ist und, dass die Ketten stabil

am Rahmen (D) angebracht sind.
Deutsche Sprache 14 Gebrauch und Wartung
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Heben von BABY TRIUM DT

AR

Achten Sie beim Heben auf die Schwingungen der
Last, da die Aufnahmestelle niemals genau dem
Schwerpunkt entspricht.

Gefahr - Achtung

Die Hubarbeiten mussen mit fiir die zu hebende Laste
geeigneten Mitteln und durch befugtes Fachpersonal
ausgeflihrt werden, um die eigene Sicherheit und die
der bei den Arbeiten einbezogenen Personen zu ge-
wahrleisten.

Die Maschine ist mit Platten zum Heben ausgestattet,
die durch eine entsprechende Markierung gekennzeich-
net sind.

Die Abbildung zeigt die Anschlagstellen der Arbeitsma-

schine.

Die Modelle BABY TRIUM-DT/5 und BABY TRIUM-DT/6
missen immer getrennt gehoben werden, um eine Be-
schadigung des Rahmens und mdégliche Unfélle der bei
den Arbeiten einbezogenen Personen zu vermeiden.

BABY TRIUM-DT/2
BABY TRIUM-DT/3
BABY TRIUM-DT/4

BABY TRIUM-DT/5

BABY TRIUM-DT/6

UN41 0169MG

Gehen Sie wie beschrieben vor.

1) Schlagen Sie die Arbeitsmaschine oder die einzelnen
Baugruppen wie in der Abbildung gezeigt an.
Deutsche Sprache

2) Prifen Sie vor dem Heben die Stabilitdt der Anschlag-

mittel.
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Auspacken und Montage

Kontrollieren Sie in der Phase des Auspackens die Un-
versehrtheit und die genaue Anzahl der Komponenten;
benachrichtigen Sie bei Schaden innerhalb von 8 Tagen
vom Erhalt der Maschine den Héndler oder direkt den
Herstellern.

Die Verpackung muss unter Beachtung der geltenden
gesetzlichen Bestimmungen entsorgt oder recycelt wer-
den.

Die Abbildung zeigt zusammenfassend das Montage-
schema der in zwei Baugruppen zerlegten Arbeitsma-
schine.

BABY TRIUM-DT/5 | BABY TRIUM-DT/6

UN410170LG

Die Abbildung zeigt zusammenfassend das Montageschema der Arbeitsmaschine.

UN41 0171LG

Deutsche Sprache

16

Gebrauch und Wartung



[‘“ P& ChecchizMagli | | INFORMATIONEN ZUR BEWEGUNG UND ZUR INSTALLATION

Die Abbildung zeigt zusammenfassend das Montageschema der Arbeitsmaschine.

UN41 017216
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Sicherheitsempfehlungen fiir die Einstellungen

Die Einstelleingriffe miissen auf ebenem und kom-  Ziindschliissel ausgefiihrt werden; dabei miissen
paktem Untergrund mit abgeschaltetem Schlepper,  simtliche MaBnahme angewendet werden, die zur
angezogener Feststelloremse und abgezogenem  Gewihrleistung der Sicherheit erforderlich sind.

Einstellung des Abstands der Verdichtungsrader zur Pflugschar

Die Verdichtungsrader (B) dienen zum Umwadlzen und

Verdichten des Erdreiches um die umgepflanzten Pflan-

zen herum.

Stellen Sie den Abstand der Verdichtungsrader zur Pflug-

schar in Abhéngigkeit vom Typ des Erdreichs ein.

Gehen Sie wie beschrieben vor.

1) Lo6sen Sie die Schrauben (A).

2) Bewegen Sie die Baugruppe der Verdichtungsrader
(B) wie erforderlich.

3) Ziehen Sie die Schrauben (A) nach der Einstellung
fest.

UN41 0173LG

Einstellung der Verdichtungseffizienz

Stellen Sie den Abstand zwischen den Verdichtungsra-
dern (B) wie erforderlich ein.

Je gréBer der Abstand zwischen den Rédern, desto ge-
ringer ist die Verdichtungseffizienz.

Je geringer der Abstand zwischen den Radern, desto
groBer ist die Verdichtungseffizienz.

Gehen Sie wie beschrieben vor.

1) Entfernen Sie die Stifte (A).

2) Verbreitern Sie je nach Bedarf die Verdichterrader (B)
und arretieren Sie sie mit den zugehdrigen Stiften (A)
in ihrer Position.

UN41 0174LG

Einstellung des Schabers der Verdichterrader

Der Schaber dient zum Reinigen der Verdichterrader von

der Ansammlung von Erdreich und Abfall.

Gehen Sie wie beschrieben vor.

1) Losen Sie die Schraube (A).

2) Drehen Sie den Schaber (B) in die gewtinschte Positi-
on.

3) Ziehen Sie die Schraube (A) fest.

4) Wiederholen Sie die gleichen Arbeitsgange am an-
deren Schaber.

UN410178LG
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Einstellung des Gleitmessers (Plant Control)

Das Gleitmesser (Plant Control) hilt die Pflanzen vor dem

Auswerfen aufrecht.
Regeln Sie das Messer unten bei kleinen Pflanzen und

oben fiir Pflanzen mit gréBerer Hohe.
Gehen Sie wie beschrieben vor.

1) Lo6sen Sie die Mutter (A).
2) Stellen Sie das Messer (B) wie erforderlich ein.
3) Ziehen Sie die Mutter (A) nach der Einstellung fest.

Einstellung der Umpflanztiefe

Gehen Sie wie beschrieben vor.

1) Betatigen Sie den Feststeller (B), um den Knauff (A)
zu losen.

Drehen Sie den Knauff (A), um die Tiefe der Pflug-
schar zu erhéhen oder zu verringern.

Arretieren Sie nach der Einstellung den Knauff mit
dem Feststeller (B).

UN41 0176LG

Einstellung der Last des Rads

Gehen Sie wie beschrieben vor.

Drehen Sie den Knauff (A) im Uhrzeigersinn, um den
Druck des Rades (B) auf dem Boden zu erhéhen.
Drehen Sie den Knauff entgegen dem Uhrzeigersinn, um
den Druck des Rades auf dem Boden zu verringern.

Deutsche Sprache
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Einstellung des Schabers des Rads

Gehen Sie wie beschrieben vor.

1) Losen Sie die Schrauben (A).

2) Bringen Sie den Schaber (B) in leichten Kontakt zum
Verdichterrad.

3) Ziehen Sie die Schrauben (A) an.

UN41 0179MG

Einstellung des Reihenabstands

AR

Blockieren Sie die vom Boden gehobene Arbeitsma-
schine mit externen Vorrichtungen (Bécken usw.).
Begeben Sie sich nie unter die Maschine, wenn sie
nicht in geeigneter Weise blockiert ist.

Gefahr - Achtung

Regeln Sie den Abstand der Pflanzvorrichtungen, um
den richtigen Reihenabstand zu erzielen (zu den im Be-
reich vorgesehenen Entfernungen siehen “Technische
Eigenschaften”zum jeweiligen Modell).

Halten Sie einen Mindestabstand zwischen der Pflanze
und den Radern des Schleppers ein, wieder auf der Ab-
bildung gezeigt.

UN41 0180MG

Gehen Sie wie beschrieben vor.

1) Heben Sie die Arbeitsmaschine etwas vom Boden.

2) L&sen Sie die Muttern (A).

3) Verschieben Sie die Pflanzvorrichtung auf dem Rah-
men (B), bis der gewiinschte Pflanzabstand erreicht
wird.

Deutsche Sprache

4) Ziehen Sie die Muttern (A) an.

5) Stellen Sie die Umpflanzeinheit so ein, dass die Pflan-
zen in einem Abstand (C) von 10- 12 cm vom Rad des
Schleppers gehalten wird.

Gebrauch und Wartung
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Einstellung des Pflanzenabstands

Der Abstand zwischen einer Pflanze und der folgenden
wird durch die Anzahl der Zéhne der installierten Ritzel
bestimmt.

Es kbnnen verschiedene Ritzelserien montiert werden,
um den gewlinschten Pflanzenabstand zu erzielen.

Zur Montage der Ritzel siehe im Abschnitt “Ersetzung
des Ritzels der Verdichterrader” auf S. 33.

Die Tabellen geben die méglichen Abstande zwischen
einer Pflanze und der folgenden in Abhangigkeit von
den installierten Ritzeln ein.

Pflanzenabstand Zahnzahl Ritzel

cm inches z1 z2 z3

14 5-1/2 28

17 6-3/4 26

20 7-7/8 14 22

23 9-1/16 19

26 10-1/4 17

28 11 16

31 12-3/8 18 20

3 34 13-3/8 19

Y 37 14-5/8 17

40 15-3/4 20 16

xS 45 17-3/4 14

50 19-3/4 13

Pflanzenabstand Zahnzahl Ritzel Pflanzenabstand Zahnzahl Ritzel

cm inches z1 z2 z3 cm inches z1 z2 z3

10 3-7/8 40 31 12-3/8 22

12 4-3/4 37 34 13-3/8 20

:‘71 2;;421 14 52 % 14-1/ 14 9

20 2-7/8 ) 40 15-3/4 17

23 9-1/16 19 4 17 16

26 10-1/4 17 50 19-3/4 28 14

28 P 18 16 60 23-3/4 16

31 12-3/8 20 66 26 15

34 13-3/8 19 70 27-1/2 20 14

37 14-5/8 20 17 76 30 13

40 15-3/4 16 82 32-1/4 12
45 17-3/4 14
50 19-3/4 13

Deutsche Sprache
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Einstellung der Phase Distributor - Auswerfer

Wenn die Pflanze in die Pflugschar (C) fallt, muss sich der
Auswerfer (B) in eingefahrener Position befinden, um

den Auswurfschub zu beginnen.

Falls die Bedingungen das Umpflanzen mit hoher oder
niedriger Geschwindelt gestattet, ist es mdglich, die Pha-
sierung von Distributor und Auswerfer durch Einstellung

des Distributors aufrechtzuerhalten.

UN41 0181IMG

Gehen Sie wie beschrieben vor.

1) Entfernen Sie den Stift (A).

) Entfernen Sie den Deckel (D).
) Loésen Sie die Schrauben (E).
)

H W N

Drehen Sie den Distributor in Uhrzeigersinn, um die

Schubwirkung des Auswerfers vorzuverlegen, oder
drehen Sie den Distributor in Gegenuhrzeigersinn,

Deutsche Sprache
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um die Schubwirkung des Auswerfers zu verzégern.
Die Markierungen am Distributor gestatten eine pra-

zise Einstellung der Phase.
5) Ziehen Sie die Schrauben an (E).

6) Bringen Sie den Deckel (D) auf dem Distributor an.

7) Schieben Sie den Stift (A) ein.

Gebrauch und Wartung
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Einstellung der Last der Umpflanzeinheit

Die Regelvorrichtung wird gewéhnlich in Position (A)  Die Baugruppe in Position (B) erméglicht es, das Gewicht

montiert. auf den Stampfradern zu verringern.

Die Baugruppe in Position (A) ermdglicht es, das Gewicht
auf den Stampfradern zu erhéhen.

UN41 0182MG

Gehen Sie wie beschrieben vor.

1) Drehen Sie das Handrad (C) im Uhrzeigersinn oder sition der Regelvorrichtung, um den Druck der Ver-
entgegen dem Uhrzeigersinn entsprechend der Po- dichterrader auf dem Boden zu erhéhen oder zu ver-
ringern.

Einstellung der automatischen Sicherheitsentkupplung

UN41 0183MG

Die automatische Entkupplung hat den Zweck, die An-  Gehen Sie bei der Einstellung wie beschrieben vor.
triebsorgane gegen Uberlastungen zu schiitzen (zum 1) Drehen Sie die Uberwurfmutter (A) in Uhrzeigersinn,

Beispiel beim Blockieren des Distributors oder des Aus- um den Widerstand der Kupplung zu vergréRern
werfers). (weniger empfindlich).

Die Vorrichtung, an jeder Pflanzeinheit installiert, wird Drehen Sie die Uberwurfmutter (A) in Gegenuhrzei-
vom Hersteller in der Phase der Abnahmepriifung ta- gersinn, um den Widerstand der Kupplung zu verrin-
riert, sie kann jedoch vom Benutzer in Abhdngigkeit von gern (empfindlicher).

den Anforderungen eingestellt werden.
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Sicherheitsempfehlungen zur Benutzung

Gestatten Sie die Benutzung der Maschine aus-
schlieBlich dazu befugtem Personal mit gutem Ge-
sundheitszustand, angemessener Ausbildung sowie
Fiihrerschein fiir den Schlepper.

Stellen Sie sicher, dass sich keine Personen oder Tie-
ren im Mandver- und Arbeitsbereich der Maschine
befinden.

Der Fahrer des Schleppers ist verantwortlich fiir die
Bewertung des Zustands der Arbeitsumgebung so-
wie die Nichtiiberschreitung des max. zuldssigen
Gefilles des Schleppers mit angebauter Ausriistung
(siehe Handbuch des Schleppers).

Uberschreiten Sie nicht das max. zuldssige Gefélle
des Schleppers mit angebrachter Ausriistung (siehe
Benutzungshandbuch des Schleppers).

Reinigen Sie die Auflageelemente der Fiile, um ei-
nen Verlust des Gleichgewichts in den Phasen des
Anhebens und des Absenkens zu vermeiden.

Stellen Sie vor dem Fahren auf 6ffentlichen StraB3en
sicher, dass die Gesamtheit von Schlepper und Ar-
beitsmaschine den Bestimmungen der Strallenver-
kehrsordnung entspricht.

Stellen Sie sicher, dass die Abgase des Schleppers
nicht in Richtung der Bediener der Arbeitsmaschine
geleitet werden.

Beschreibung der Bedienelemente

Alle Umpflanzeinheiten weisen unabhéngige Bedienelemente auf.

A---

UN41 0184MG

A) Knauf: dient zur Einstellung der Umpflanztiefe (sie-
hen Seite 19).

B) Knauf: dient zum Einstellen des Gewichtes auf den
Verdichterradern (siehen Seite 23).

C) Knauf: dient zur Einstellung der Last des Rads auf
den Boden (siehen Seite 19).

Deutsche Sprache
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D) Hebel: dient zur Einstellung der richtigen Ausrich-
tung des oder der Distributoren zum vertikalen Ab-
setzen der Pflanzen auf dem Boden. Der Hebel befin-
det sich an beiden Antriebsradern.

Der Hebel ist bei allen Radern vorhanden (Antriebs-
und Leerlaufrader).

Gebrauch und Wartung
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Anbringen und Ablésen der Arbeitsmaschine am Schlepper

AR

Das Anbringen der Arbeitsmaschine am Schlepper ist einer der geféhrlichsten Momente, da gleichzeitig meh-
rere Personen mit synchronisierten Mandvern des Fahrers des Schleppers und der Bediener am Boden ausge-
fiihrt werden miissen, die bei schlechter Koordinierung zu Unféllen fiihren kénnen.

SchlieBlen Sie die Arbeitsmaschine nur an einen Schlepper mit ausreichender Leistung sowie mit Kraftheber
an, der den geltenden Bestimmungen entspricht; dabei miissen das max. Gewicht der Hinterachse sowie das
bewegliche Gesamtgewicht eingehalten werden (siehe Benutzungshandbuch des Schleppers).

Stellen Sie sicher, dass die Verbindung der Arbeitsmaschine an den Dreipunktanschluss des Schleppers gesi-

' Gefahr - Achtung

chert ist und sich nicht aushaken kann.

UN41 0185MG

Gehen Sie beim Anbringen wie beschrieben vor.

1)

Setzen Sie die Arbeitsmaschine auf einem festen,
ebenen und gefahrlosen Untergrund ab.

9)

Ziehen Sie den Sicherungsstif (L) heraus, entfernen
Sie den Bolzen (M) und heben sie den Stttzful3 (N)
vom Boden.

10) Stellen Sie die Zugstange (E) so ein, dass sich die Ar-

2) Betétigen Sie den Schlepper, um den Dreipunktan-
schluss der Hebestruktur anzunihern. beitsmaschine parallel zum Boden befindet.
3) Richten Sie die Arme der Hebevorrichtung mit den ~ Gehen Sie beim Ablésen wie beschrieben vor.
Anschlissen der Arbeitsmaschine aus. 1)  Wiahlen Sie einen ebenen und festen Bereich fiir das
4) Schalten Sie den Motor der Zugmaschine aus, ent- Parken der Arbeitsmaschine - den Schlepper.
fernen und verwahren Sie den Ziindschlussel. 2) Senken Sie die Arbeitsmaschine (mit den Bediene-
5) Drehen Sie die Zugstangen (A) um die Hohe der lementen des Schleppers) auf den Boden ab.
Hubarme (B) einzustellen (siehe Anweisungshand- 3)  Senken Sie den Stiitzfu (N) auf den Boden ab und
buch des Schleppers). setzen Sie den Bolzen (M) sowie den Sicherungsstift
6) Stecken Sie die Bolzen (C) in die Hubarme und set- (L) ein.
zen Sie di.e SiFherungsstifte ein (D). 4)  Schalten Sie den Motor der Zugmaschine aus, ent-
7)  Drehen Sie die Zugstange (E), um den Abstand der fernen und verwahren Sie den Ziindschlissel.
Zugstange vom oberen Anschluss (F) der Halte- 5) Entfernen Sie den Sicherungsstift (H) und ziehen
rungsstruktur einzustellen. Sie den Bolzen (G) heraus
8) Setzen Sie den Bolzen (G) und den Sicherungsstift 6) Ziehen Sie die Sicherungsstift (D) heraus und I6sen

(H) ein.

Deutsche Sprache

Sie die Hubarme (B) von der Halterungsstruktur der
Arbeitsmaschine.
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Einstellung des Sitzes

Eine falsche Arbeitsposition ermidet den Bediener, der

falsche Operationen ausfiihren kénnten; stellen Sie da-

her vor Arbeitsbeginn den Sitz in die bequemste Posi-

tion ein.

Gehen Sie wie beschrieben vor.

1) Losen Sie die Schrauben (A) und stellen Sie die Sitz-
hohe ein.

2) Ziehen Sie die Schrauben an, um den Sitz in der ge-
eigneten Position zu blockieren.

3) Lockern Sie die Mutter (B), um den Sitz quer zur Ma-
schine zu verschieben.

4) Ziehen Sie die Mutter (B) fest, um den Sitz in der ge-
eigneten Position zu arretieren.

Deutsche Sprache
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Umpflanzmodalitat

Das Umpflanzen muss in zuvor mit Eggen oder Frasen
gelockertem und an der Oberflache leicht verdichtetem
Erdreich erfolgen.

Laden Sie in den Distributor keine Pflanzen mit unvoll-
stdndigem oder offensichtlich beschadigtem Wurzelbal-
len, um UnregelmaBigkeiten beim Umpflanzen zu ver-
meiden.

Wir empfehlen, den Wurzelballen reichlich anzufeuch-
ten (nicht tropffeucht), um das Fallen der Pflanzen vom

Distributor und das Anschlagen zu férdern.

Arbeiten Sie nicht auf sehr weichem, sehr kompaktem
oder sehr feuchtem Boden, um die Qualitdt des Um-
pflanzens nicht zu beeintrachtigen.

Bei Pflanzphase missen die Antriebsrader der Arbeits-
maschine stets den Boden berlhren und die Hubvor-
richtung der Zugmaschine vollkommen abgesenkt sein.

UN41-0187MG

Vorbereitende Arbeiten

Positionieren Sie die Maschine vor Beginn der Pflanz-

phase auf einer Ebene und fiihren Sie die angegebenen

Arbeitsgange aus.

1) Uberpriifen Sie den Pflanzenabstand (siehen “Ein-
stellung des Pflanzenabstands” - Seite 21).

2) Uberpriifen Sie den Reihenabstand (siehen “Einstel-
lung des Reihenabstands” - Seite 20).

3) Bewerten Sie die Konsistenz des Bodens fir die
Einstellung der Bestimmung der Verdichtungsréa-
der (siehen “Einstellung des Abstands der Verdich-
tungsrader von der Pflugschar” - Seite18).

4) Bewerten Sie den Abstand zwischen den Verdich-
tungsrédern, damit der richtige Druck auf den Be-
reich des Wurzelballens ausgelibt wird (siehen “Ein-
stellung der Verdichtungseffizienz” - Seite 18).

5) Drehen Sie die Hebel (D) gleich weit, um den oder
die Distributor je nach dem Maschinenmodell par-
allel zum Boden anzuordnen.

6) Betatigen Sie den Knauff (A), um die Pflanztiefe zu
regeln (siehen “Einstellung der Umpflanztiefe” - Sei-

. Deutsche Sprache

te 19).

7) Drehen Sie den Knauff (B), um den auf den Boden
auszulibenden Pflanzdruck einzustellen (siehen
“Einstellung der Last der Umpflanzeinheit” - Seite
23).

8) Drehen Sie den Knauff (E), um den Druck des Rades
auf den Boden auszuiiben.

9) Setzen Sie die Bretter (F) sicher in den Bretthalter.

Arbeiten wihrend des Umpflanzens

1) Zur Vermeidung von Uberlastungen muss der
Schlepperfahrer die Arbeitsmaschine beilangsamer
Fahrt des Schleppers absenken.

Fahren Sie nicht riickwérts, wenn die Arbeitsma-
schine auf den Boden abgesenkt ist, um Beschadi-
gungen der Pflugschar zu vermeiden.

2) Halten Sie den Schlepper an und steigen Sie auf die
Arbeitsmaschine.

Wahrend des Umpflanzens miissen die Bediener
sicher und mit den FuBen auf der FuBraste (G) sit-
zen und die richtige Fahrgeschwindigkeit mit dem

Schlepperfahrer vereinbaren.
Gebrauch und Wartung
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Laden Sie die Pflanzen wéhrend der Phase des Um-
pflanzens auf den Distributor und halten Sie ihn be-
laden.

Laden Sie die Pflanzen nicht in die vorderen Becher,
da sie sich standig 6ffnen und schlieBBen.

Die Bediener an Bord der Arbeitsmaschine mussen
mit dem Fahrer des Schleppers die angemessene
Fahrgeschwindigkeit vereinbaren, so dass zumindest
60 Pflanzen pro Minute in den Distributor gesetzt
werden, um eine richtige Phasierung von Pflanze

und Auswerfer zu erzielen.
5) Fahren Sie mit dem Schlepper vorwarts, um die Um-
pflanzphase zu beginnen.
Die Bediener an Bord der Arbeitsmaschine missen
die Qualitdt des Umpflanzens sténdig Uberprifen.
Halten Sie bei Anomalien den Schlepper an und neh-
men Sie geeignete Korrekturmafnahmen vor (sie-
hen“Informationen zu den Einstellungen”und “Funk-
tionsstérungen, Ursachen und Behebung”- Seiten 18
und 33).

6)

Arbeit bei Nacht oder bei schlechter Sicht

Bei der Arbeit bei Nacht oder bei schlechter Sicht nehmen die Risiken durch die Benutzung der Maschine zu: bei die-
sen Bedingungen ist fiir ein sicheres Arbeiten eine angemessene Beleuchtung erforderlich.

Transport der Arbeitsmaschine

'& Gefahr - Achtung

Verwenden Sie zum Be- und Entladen der Arbeits-
maschine Hubmittel, die eine der zu hebenden Last
angemessene Tragféhigkeit besitzen.

Wenden Sie alle méglichen VorsichtsmaBnahmen bei
den Hubarbeiten an, um Schéden an der Arbeitsma-
schine zu vermeiden und keine Unfélle der bei den
Arbeiten einbezogenen Personen hervorzurufen.

Schlagen Sie die Maschine an den vom Hersteller vorge-
sehenen Anschlagpunkten an.

Fir die Anschlagpunkte und die Vorgehensweisen beim
Heben siehe in den Abschnitten “Heben von BABY TRI-
UM” auf S.14 oder “Heben von BABY TRIUM DT” auf S. 15.
Befestigen Sie die Arbeitsmaschine auf dem Transport-
mittel mittels Seilen und arretieren Sie die Rader mit Kei-
len.

Maschinen mit geringeren Abmessungen als der durch
die StraBenverkehrsordnung zugelassenen Hochstbrei-
te kénnen mit der Zugmaschine zusammen {iber dazu
vorgesehene Auffahrrampen auf geeignete Transport-
mittel geladen werden.

'& Gefahr - Achtung

Reinigen Sie sorgfiltig die Rampen und die Ladefla-
che, bevor Sie auf das Transportmittel fahren.
Bringen Sie die Rampen am Transportmittel an und
befestigen Sie sie mit den Einhdngevorrichtungen
(Zapfen, Schrauben, Ketten, usw.) stabil an der Lade-
flache.

Die Verbindungsstelle der Rampen zur Ladefldche
ldsst eine gefahrliche Unebenheit entstehen, wes-
halb in deren Ndhe dufBlerst vorsichtig zu arbeiten
ist.

UN41-0193MG
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Gehen Sie wie beschrieben vor.

1) Starten Sie den Schlepper und heben Sie die Arbeits-
maschine so weit wie méglich an.

Fahren Sie den Schlepper vom Fahrerstand aus auf
das Transportfahrzeug.

Senken sie die Arbeitsmaschine auf die Ladeflache
ab.

4) Schalten Sie den Motor aus und betétigen Sie die
Feststellbremse.

5) Befestigen Sie die Gesamtheit von Arbeitsmaschine
und Schlepper auf dem Transportmittel mittels Sei-
len und arretieren Sie die Rader mit Keilen.

6) Zeigen Sie eventuelle Uberstinde liber das Transpor-
tfahrzeug hinaus mit geeigneten Schildern an.

Fahrt auf 6ffentlichen StraBen

AR

Es ist untersagt, Personen und/oder Sachen auf der
Arbeitsmaschine zu transportieren.

Entfernen Sie vor der Fahrt auf der Strafle die Bretter
und die Bretthalter und reinigen Sie sorgfiltig die
Arbeitsorgane und die Reifen von Riicksténden von
Erde.

" Gefahr - Achtung

Beachten Sie beim Fahren mit dem Schlepper und ange-
bauter Arbeitsmaschine die Bestimmungen der Stra3en-
verkehrsordnung. Der Dreipunktanschluss muss mit den
entsprechenden Bolzen (A) blockiert werden, um samt-
liche Schwankungen der Arbeitsmaschine am Schlepper
zu vermeiden; die Fahrgeschwindigkeit muss so gewdhlt
werden, dass ein Verlust der Kontrolle Giber das Fahrzeug

vermieden wird.

UN41 0153MG

Langere Nichtbenutzung der Arbeitsmaschine

Flhren Sie bei langerer Nichtbenutzung der Arbeitsma-
schine die folgenden Arbeiten aus.

1) Reinigen Sie die Maschine sorgféltig, vor allem von
Diinger- und Chemikalienriickstdnden (siehen “Rei-
nigung der Arbeitsmaschine”).

Uberpriifen Sie den Zustand aller Organe der Maschi-
ne und wechseln Sie beschéddigte oder abgenutzte
Bauteile aus.

Uberpriifen Sie den Anzug der Schrauben.

Tragen Sie Fett auf alle nicht lackierten Oberflachen
auf.

2)
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5) Schmieren Sie die zu schmierenden Komponenten
(siehen “Plan der Schmierungspunkte”).

6) Parken Sie die Maschine sorgfaltig auf ebenem Un-
tergrund an einer trockenen, vor Witterungseinwir-
kungen geschiitzten Stelle.

Halten Sie um die Arbeitsmaschine herum den erforder-

lichen Mandverabstand fiir den Schlepper beim Anbrin-

gen und bei Abldsen ein.

Senken Sie den eventuellen Stutzful3 (falls vorhanden)

auf den Boden ab, um die Stabilitdt der Arbeitsmaschine

zu gewabhrleisten.

Gebrauch und Wartung
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Empfehlungen fiir die Wartung

Die Wartungseingriffe miissen auf ebenem und kom-
paktem Untergrund mit abgeschaltetem Schlepper,
angezogener Feststellboremse und abgezogenem
Ziindschliissel ausgefiihrt werden; dabei miissen
samtliche MaBnahme angewendet werden, die zur
Gewihrleistung der Sicherheit erforderlich sind.

Die ordentlichen Wartungsarbeiten, die im Anwei-

sungshandbuch beschrieben werden, kénnen im Un-
ternehmen durchgefiihrt werden.

Fiir auBerordentliche Eingriffe (die im vorliegenden
Handbuch nicht behandelt werden) ist eine Werk-
statt erforderlich, die den Bestimmungen der gel-
tenden Gesetzgebung entspricht (angemessene
Ausriistung, geeignetes Personal usw.); wenden Sie
sich anderenfalls an eine Vertragswerkstatt.

Tabelle der Wartungsintervalle

Zur Gewshrleistung eines konstanten, effizienten und sicheren Betriebs der Maschine miissen die vom Hersteller
vorgesehenen geplanten Wartungsarbeiten vorgenommen werden.

Wartungstabelle

Wartungszeitraume

Haufigkeit Komponente Art des Eingriffs Bezug Handbuch
Stiindlich Pflugschar Reinigung Reinigung des Furchenoffners
Hebestruktur Uberpriifung
Taglich Sicherheitsvorrichtung Uberpriifung Schutzvorrichtungen
Hinweis- und Gefahrenschilder | Uberpriifung Informations- und Sicherheitssignale
Alle 50 Komponenten der Maschine Schmieren Plan der Schmierungspunkte
Betriebsstunden | Schrauben Anziehen
Alle.1 =0 Reifen Druckkontrolle Kontrolle der Reifen
Betriebsstunden

Reinigung des Furchenoffners

Reinigen Sie die Pflugschar von Ablagerungen, Schlamm, Torf, Pflanzenrilickstdnden usw., die wahrend der Benut-
zung angesammelt haben. Die unterlassene Reinigung schrénkt die Bewegung des Auswerfers ein, beeintréch-
tigt den ordnungsgemifBen Betrieb und verursacht schwere Schaden.

UN41 0192MG

Gehen Sie wie beschrieben vor.

1) Heben Sie die Arbeitsmaschine vom Boden.

2) Loésen Sie die Fliigelmuttern (A).

3) Drehen Sie den Sicherheitshebel (B).

4) Schieben Sie die Pflugschar nacsh vorne und drehen
Sie sie nach unten.

Deutsche Sprache

5) Reinigen Sie die Pflugschar mit einem geeigneten
Werkzeug (C).

6) Bringen Sie die Pflugschar nach der Reinigung wie-
der in die Arbeitsstellung und stellen Sie sicher, dass
der Hebel (B) sie in dieser Stellung blockiert.

7) Ziehen Sie die Fliigelmuttern fest (A).

Gebrauch und Wartung
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Kontrolle der Reifen

Uberpriifen Sie den Abnutzungszustand der Reifen; falls
sie Risse oder Anzeichen von Alterung aufweisen, mus-
sen sie ersetzt werden.

Kontrollieren Sie den Reifendruck stellen Sie ihn gegebe-

nenfalls wieder her (siehen “Technische Eigenschaften”).
Die Kontrolle des Reifendrucks muss mit auf dem Boden
lastendem Gewicht der Arbeitsmaschine und ohne Ge-
wicht an Bord (Personen oder Sachen) vorgenommen

werden.

Reinigung der Arbeitsmaschine

Reinigen Sie die Arbeitsmaschine mit einem Hochdruck-
reiniger und benutzen Sie gegebenenfalls gesetzlich zu-
gelassene Reinigungsmittel.

Die flr die Reinigung verwendete Flissigkeit kbnnte
aufgrund des Vorhandenseins von Reinigungsmitteln,
Olen usw. umweltschidlich sein; aus diesem Grund darf

sie nicht in den Boden einsickern, sondern sie muss in
einer Vorrichtung mit Abscheider flir Verunreinigung
eingeleitet werden.

Trocknen Sie die angegebenen Komponenten mit einem
Druckluftstrahl und schmieren Sie sie (siehen “Plan
Schmierungspunkte”).

Funktionsstérungen, Ursachen und Behebung

Das Verzeichnis fuhrt einige Funktionsstérungen auf, die wahrend der Arbeit auftreten kénnen, sowie ihre Behe-

bung.

Funktionsstorung

Wahrscheinliche Ursache
Die Umpflanztiefe ist falsch

Behebung

Nehmen Sie die Einstellung vor (siehen
“Einstellung der Umpflanztiefe”)

Die umgepflanzte Pflanze sitzt zu
tief oder zu hoch

Der Distributor ist nicht mit dem
Auswerfer phasiert

Stellen Sie die Phase ein (siehen
“Einstellung der Phase Distributor -
Auswerfer”)

Das Erdreich ist nicht richtig auf
der Pflanze angedriickt

Die Verdichterrader sind nicht
angemessen eingestellt

Nehmen Sie die Einstellung der
Verdichterrader vor (siehen “Einstellung
des Abstands der Verdichtungsrader
zur Pflugschar”)

Die umgepflanzte Pflanze ist

Der Distributor ist nicht mit dem
Auswerfer phasiert

Stellen Sie die Phase ein (siehen
“Einstellung der Phase Distributor -
Auswerfer”)

geneigt

Das Gleitmesser befindet sich nicht
in der richtigen Stellung

Stellen Sie das Gleitmesser ein (siehen
“Einstellung des Gleitmessers - Plant
Control”)

Deutsche Sprache
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Plan der Schmierungspunkte

Schmieren Sie die abgebildeten Organe unter Beach-  aufgetragenen Schmiermittels zu vermeiden.

tung der angegebenen Zeiten und Modalitaten. Verwenden Sie wasserabstoBendes Universalfett mit
Nehmen Sie vor dem Schmieren eine sorgféltige Reini-  einem Tropfpunkt von 180° fiir Landwirtschafts- und In-
gung der betroffenen Komponenten und der Schmie-  dustriemaschinen.

rungsvorrichtungen vor, um eine Verunreinigung des

UN41 0025AF de

UN41 0102HA
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Sicherheitsempfehlungen fiir die Ersetzungen

Bei der Ersetzung von abgenutzten oder bescha-
digten Komponenten diirfen ausschlie8lich Origi-
nalersatzteile verwendet werden.

Fiir auBBerordentliche Eingriffe (die im vorliegenden

Handbuch nicht behandelt werden) ist eine Werk-
statt erforderlich, die den Bestimmungen der gel-
tenden Gesetzgebung entspricht (angemessene
Ausriistung, geeignetes Personal usw.); wenden Sie
sich anderenfalls an eine Vertragswerkstatt.

Ersetzung des Ritzels der Verdichterrader

UN41-0189MG

Gehen Sie wie beschrieben vor.

1) Drehen Sie die Heb<ns1:XMLFault xmlns:ns1="http://cxf.apache.org/bindings/xformat"><ns1:faultstring xmlns:ns1="http://cxf.apache.org/bindings/xformat">java.lang.OutOfMemoryError: Java heap space</ns1:faultstring></ns1:XMLFault>